

VĚSTNÍK



* KLUSÁCKÉHO SPORTU A CHOVU *

Vydává Česká klusácká asociace, Radotínská 69, 159 00 Praha 5

Tel.: 00420-257940250

Fax 00420-257941087

www.czetra.cz

E-mail: trotting@czetra.cz

ROČNÍK XVII ČÍSLO 4-7 PRAHA 10.7.2009

OBSAH:	OZNÁMENÍ	Výsledky kontroly medikace Doplňující ustanovení Dostihového řádu Poplatky, sankce, kauce
	CHOV	Zařazení/vyřazení klisny do/z chovu Schválená jména hříbat narozených 2009 Plemenní hřebci 2009
	KONĚ	Hlášené změny Import/Export, kastrace
	MAJITELÉ, JEZDCI, TRENĚŘI	Dostihové stáje 2009 - 3.část Licence - 3.část Tréninkové listiny - 3.část
	DOSTIHY	Propozice dostihů červenec/srpen 2009
	INFORMAČNÍ SERVIS	Zápisy z jednání orgánů ČKA (VV, STK, CHK, DiK)

konát pětiletých

CHAMPIONSHIP 2009

26th

100 Euros

years old horses (except geldings) born or bred in the Stud-Book of this country.

with at least one horse. The participating country being understood that each national association nominates the horses they nominate.

maximum 16 horses (8 in first row).

limited to three (3), except for the organising country.

horses starting from the first row will be

the field will be completed as follows :
second competitor of every remaining

one or more. If after this procedure, the participating country can be chosen by the same

field will be completed with horses from

selected by a first public drawing.

start in the first line if all the participant

horses will be drawn together.

nearest Hippodromi spa Trieste Racetrack
Hippodromi spa Treviso Racetrack fax number

(A.M.) at UNIRE tel. 0039.06.51897232 fax

(h (6 P.M.) at UNIRE.

OZNÁMENÍ

Výsledky kontroly medikace

Vyšetřením vzorků odebraných dále uvedeným koním po doběhu dále uvedených dostihů nebyla prokázána přítomnost zakázaných látek (vyšetření provedla mezinárodně akreditovaná laboratoř v Kolně nad Rýnem):

- 18.4. Grand Prix de Trotteur Francais I. - Jumby d'Occagnes(F)
- 7.5. Grand Prix de Trotteur Francais II. - Le Loir des Bordes(F)
- 14.5. Jarní cena čtyřletých - Jenny Mc Murtie(D)
- 21.5. Cena provádění staveb Hypokramed - Negresco(F)
- 21.5. Jarní cena tříletých - Zazazoo(NL)

Nabídka ročků narozených v roce 2008.

MORAVIA AGRO s.r.o. nabízí k prodeji následující koně.

Hřebci:

- 1. AMADEUS, po Prime Prospect z Ann Lis
- 2. ATHOS, po Brandy Dei Fiory z Aronita
- 3. LIGUR, po Up Di Poggio z Laika Boshoeve
- 4. ERVIN PL, po Up Di Poggio z Etere PL
- 5. WIND, po Up Di Poggio z Wawa Hammering

Klisny:

- 1. CANAVA, po Up Di Poggio z Clear Connection
- 2. LUCKY ANN, po Up Di Poggio z La Scala Sund
- 3. ANN POGI, po Up Di Poggio z Ann Tribute
- 4. ATHENA, po Up Di Poggio z Ann Marie
- 5. LUCKY LEFFE, po Valley Guardian z Lucky Promotion

Cena dohodou. Infomace na tel: 722923534, www.stajmoravia.cz, E-mail: l.vojacek@volny.cz
Průkazy totožnosti těchto 10 koní jsou až do splnění předepsaných podmínek uloženy v sekretariátu ČKA.

DOPLŇUJÍCÍ USTANOVENÍ DOSTIHOVÉHO ŘÁDU s obecnou platností

I. KVALIFIKACE

Kvalifikace je povinná pro každého klusáka před jeho prvním životním startem, dále pro každého klusáka, který v průběhu posledních 12 kalendářních měsíců (tj. včetně event. přestávky) nedokončil dostih a dále pro každého klusáka, jemuž kvalifikaci nařídila Dostihová nebo Disciplinární komise. Kvalifikaci lze vykonat na dráze ve Velké Chuchli (1670 m), Lysé nad Labem, Tlumačově a Levině za přítomnosti trenéra, který ji stvrdí svým podpisem. Kvalifikace řádně nahlášená v termínu OSK a vykonaná při dostihovém dni na dostihové dráze v Praze - Velké Chuchli je bezplatná s možností účasti na Probestartu, každá jiná kvalifikace je zpoplatněna částkou 400 Kč + DPH. Průběh kvalifikace i jakéhokoli Probestartu při dostihovém dni podléhá doзору Dostihové komise. Pokud se kvalifikaci v kvalifikačním dostihu podrobuje pouze jeden kůň, může být doprovázen dalším jedním koněm, který ho však nesmí předjíždět. ČKA umožňuje vykonat kvalifikaci zahraničním koním dočasně importovaným do ČR, a to za částku 800 Kč (+ DPH). Na písemnou žádost přihlašovatele lze kvalifikaci vykonat i na dráze delší než 1670 m.

Trenér koně přihlášeného ke kvalifikaci musí na vyžádání ČKA předložit průkaz totožnosti tohoto koně (u dočasně importovaných koní platný vývozní doklad). Před první kvalifikací koně musí být provedena identifikace koně trenérem odpovědným za kvalifikaci. Jedná-li se o první kvalifikaci koně narozeného v ČR v roce 1994 a později, ověřuje se identita koně přečtením jeho čísla mikročipu. Není-li při kvalifikaci k dispozici čtecí zařízení, musí být u výsledku kvalifikace uvedeno, že nebyl ověřen mikročip a přečtení mikročipu musí být provedeno před prvním startem koně na závodě, kde je čtecí zařízení k dispozici.

Nepodceňujte kontrolu identity koně před stvrzením kvalifikace - trenér podepisující kvalifikaci je plně odpovědný za identitu koně a nese veškeré možné následky záměny koní při kvalifikaci !!!

Závazné kvalifikační limity :	dvouletí	35,0
	tříletí	29,0
	čtyřletí a starší	27,0

Kvalifikace má platnost 12 kalendářních měsíců bez ohledu na věk koně (opravňuje koně k uvedení při OSK po dobu 12 měsíců). Kůň, který do 12 měsíců po kvalifikaci nedokončil dostih, musí být před oznámením do dostihu podroben další kvalifikaci.

Koním importovaným se uznává kvalifikace či účast v dostihu v zahraničí podle českých kvalifikačních limitů. Koním, kteří absolvovali svůj první životní start nebo kvalifikaci (a event. další starty) na Slovensku, se tento start/-y uznává jako kvalifikace, avšak pouze v případě, že při něm byly splněny české předepsané kvalifikační limity.

II. ZISK (VÝPOČET STARTOVNÍ ČÁSTKY)

1. ZISK TUZEMSKÝCH KONÍ : Zisk představuje všechny peněžité ceny včetně majitelských premií, které kůň získal od 1.1.1995 včetně. Zisk v zahraniční měně je přepočítáván podle závazných kursů stanovených celoročně UET - zveřejněných ve Věstníku 12/2008. Od 13.3.2009 nejsou do zisku koně započítávány získané majitelské premie.

2. ZISK IMPORTOVANÝCH KONÍ (nevztahuje se na koně slovenského chovu).

Importovaní koně startují v ČR se svým skutečným celoživotním ziskem přepočítaným podle závazné tabulky UET, a to k datu vydání platných vývozních dokladů ze země vývozu. Pouze v případě, že koně v jednotlivých kategoriích (viz níže) nedosáhnou po přepočítání zisku úrovně uvedené v tomto odstavci, bude jejich zisk na tuto úroveň doplněn.

Způsob přidělování vynuceného zisku importovaným koním :

I. Koně bez kariéry :

	klisny	hřebci, valaši
Dvouletí	0	0
Tříletí	10.000	30.000
Čtyřletí	25.000	50.000
Pětiletí	50.000	100.000
Šestiletí	75.000	150.000
Sedmiletí a st.	100.000	200.000

II. Koně s kariérou:

	klisny	hřebci, valaši
Dvouletí	45.000	60.000
Tříletí	60.000	80.000
Čtyřletí	75.000	100.000
Pětiletí	100.000	200.000
Šestiletí	150.000	300.000
Sedmiletí a st.	200.000	400.000

Vysvětlivky:

** Za kariéru se považuje účast v dostihu bez ohledu na výsledek, přitom postačuje účast v jednom dostihu (včetně neodstartování do dostihu poté, co byl kůň v moci startéra), nikoli však v dostihu kvalifikačním.

** Základem při přidělování vynuceného zisku u koní s kariérou je jejich skutečný zisk přepočítaný podle platného kurzu. Pouze v případě, že takto přepočítaný zisk koně nedosahuje výše zisku dané věkem koně podle výše uvedené tabulky, bude mu takto přidělen.

** Uvedený vynucený zisk je přidělován také tříletým koním registrovaným v ČR již ve dvou letech, ať již ve dvou letech svou kariéru v České republice zahájili nebo ne, a to klisnám 10.000 Kč, hřebcům a valachům 30.000 Kč.

** Platný výklad pojmu vynucený zisk ve vztahu ke skutečně získaným výhrám: vynucený zisk (nebo jeho část zbývající koni po provedených redukcích v minulých letech) je vždy chápán jako skutečně získané výhry toho roku, kdy byl vynucený zisk koni přidělen.

III. PODMÍNKY PRO OZNÁMENÍ STARTUJÍCÍCH KONÍ V DOSTIHU

Všechny dostihů se mohou účastnit všichni koně registrovaní Českou klusáckou asociací - řádně registrovaní koně českého chovu, koně s českou registrací a koně importovaní zaregistrovaní na podkladě trvalého exportního certifikátu u ČKA, a dále koně zaregistrovaní v souladu s českými předpisy na Slovensku. Importovaní koně zaregistrovaní u ČKA na základě dočasného exportního certifikátu se smí účastnit pouze dostihů otevřených pro koně zahraničních majitelů a dostihů, v jejichž propozici je výslovně jejich účast povolena. Některé dostihy mohou být v propozici vyhrazeny pro určitou skupinu koní (koně českého chovu, francouzští klusáci aj.)

Přístup ke koním registrovaným na Slovensku :

a/ starty na Slovensku nejsou akceptovány pro získání a vedení handicapu koně /pro český handicap jsou hodnoceny jako zahraniční starty/

b/ všichni koně platně registrovaní na Slovensku se mohou účastnit všech dostihů v České republice, ale jejich penalita (zisk = vypočtená startovní částka) je stanovena podle českých pravidel

c/ výjezdový poplatek za každý start koně registrovaného u ČKA na Slovensku činí 360 Kč + 19% DPH

Do dostihu se koně oznamují jako startující na základě splnění kvalifikačních podmínek vypsáních propozicí. Toto splnění propozičních podmínek se vždy vztahuje k okamžiku OSK. Pokud se tyto podmínky u koně v době mezi OSK a konáním dostihu změni (např. kůň v jiném dostihu získá peněžitou cenu a přesáhne tak zisk uvedený v propozici, nebo se mu po startu v jiném dostihu změni handicap), výsledky dalšího dostihu, který kůň absolvoval po OSK prvního dostihu, nemají vliv na jeho start v prvně uvedeném dostihu. Evidentní a prokázané chyby při sestavení OSK a dostihového programu je možné před konáním dostihu opravit.

Dojde-li ke zrušení vypsání dostihu v termínu přihlášek či OSK, může kůň přihlášený nebo oznámený do zrušeného dostihu být oznámen jako startující do dostihů aktuálního i následujícího dostihového dne, a to i do těch dostihů, které již byly uzavřeny - s výjimkou dostihů s dlouhodobými přihláškami (této výhody však smí využít pouze JEDENKRÁT). Pokud však bude nutné při sestavování startovní listiny z těchto dostihů nadpočetné koně eliminovat, budou takto dodatečně dohlášení koně eliminováni jako první, u handicapu 1 i před nevyhandicapovaným koněm. Za stejných podmínek může této výhody dohlášení do uzavřených dostihů využít i kůň eliminovaný při OSK losováním či vybráním, nikoli však kůň vyřazený z OSK z důvodu nesplnění kvalifikačních podmínek svého původního dostihu (kůň nekvalifikován).

IV. DOPLNĚNÍ PODMÍNEK PRO VYDÁNÍ JEZDECKÝCH LICENCÍ

Jezdci-amatéři, kteří ve své kariéře dosáhli 40 vítězství s českou licenci, v posledních dvou letech kariéry se nedopustili hrubého přestupku proti Dostihovému řádu a úspěšně složili odbornou zkoušku před komisí ČKA ve spolupráci s SOUTV Velká Chuchle, mohou požádat o profesionální jezdeckou licenci. Jakékoli žádosti o jezdeckou výjimku musí být podány písemně nejpozději v termínu přihlášek na předemtný dostihu, jsou zpoplatněné při podání žádosti, a projednává je STK a VV.

V. STANOVENÍ MAXIMÁLNÍHO POČTU STARTUJÍCÍCH, ZPŮSOB STARTU

Dostihová dráha v Praze-Velké Chuchli:

při způsobu startu "autostart" - 10 (1.řada 5 koní + 2.řada 5 koní)

při způsobu startu "metry" - 12 (na jedné metě max.6 koní, a to v první řadě 3 koně a ve druhé řadě také 3 koně)

Při startu z met jsou povinni všichni jezdci zavádět své koně KROKEM na startovní pozici z otočky, tedy najíždět na metu z prostoru mimo dráhu, a to na povel "KROKEM NA DRÁHU" za kuzelem umístěným zhruba v 1/2 vzdálenosti mezi jednotlivými metami, v jedné nebo dvou řadách podle počtu startujících až k vnějšímu okraji dráhy (zavádějící jezdec). Na pokyn "OTOCIT" se jezdci otočí a na povel "START" odstartují. Jezdec, který nenavede svého koně výše uvedeným způsobem, bude poprvé sankcionován a upozorněn, podruhé z účasti v dostihu vyloučen.

Pokud se některý kůň uvedený v dostihovém programu dostihu nezúčastní, je nepřipustné, aby kůň startující z jiné startovní pozice přesouval svou startovní pozici místo nestartujícího koně (v rámci jedné řady nebo mezi řadami - z druhé řady do první nebo z první do druhé). Přesouvání startovní pozice ve startovní řadě i mezi startovními řadami je vždy nepřipustné. Cválání koně na startu není důvodem k prohlášení startu za neplatný - start se vrací pouze v případě poškození jiného koně. Kůň, jehož jezdec zavinil poprvé neplatnost autostartu, startuje ze třetí řady, a jezdec je postížen finanční sankcí. Zavinil-li jezdec 2x vrácení jakéhokoli typu startu v tomtéž dostihu, je postížen finanční sankcí a vyloučen z dostihu.

Výrazná zvuková signalizace je ve formě nahrané stále stejné zvukové smyčky : pro ukončení časového limitu pro nahřívání koně před dostihem zazní znělka pro přehlídku koní před dostihem (a to 6 minut před startem), po jedné minutě od začátku hudby bude hudba přerušena a je vyhlášena "PARÁDA - 5 minut do startu dostihu" a tím i začátek přehlídky koní před dostihem. Poté je vždy zcela shodně vyhlášeno "3 minuty do startu dostihu" - "2 minuty do startu dostihu" - "1 minuta do startu dostihu" (současně je vytažen svítivý zelený praporek v prostoru cíle a začne blikat světlo na tribuně/nahrazuje pokyn startérovi Můžete startovat) - "30 sekund do startu dostihu" (současně začíná blikat maják na startovním autě a začíná hrát znělka pro zahájení startu) - "start dostihu" (současně zhasne maják na startovacím autě a auto se rozjíždí).

V případě opakování startu se smyčka spouští od okamžiku "jedna minuta do startu dostihu". Pro vyhlášení neplatného startu je používáno několikeré krátké zatroubení klaksonu startovacího auta, akustické a optické vyznačování diskvalifikace koní v průběhu dostihu probíhá vyhlásováním rozhlásem a vyvěšování tabulí s čísly diskvalifikovaných koní uprostřed kroužku ve vnitřním sektoru dráhy - na průběžně a včasné vyvěšování tabulí dohlíží dostihová komise. Megafon používá většinou startér pro reprodukci svého mluveného slova. Na startovacím autě je umístěno barevné světlo, význam jehož rozsvícení je popsán dříve. Jezdec koně diskvalifikovaného v průběhu dostihu je povinen ihned po vyvěšení čísla svého koně opustit s maximální opatrností startovní pole a poté může dokončit dostih, avšak musí běžet s dostatečným odstupem za polem, nesmí nadále nikterak omezovat ostatní účastníky dostihu, ani ty koně, kteří bez kontaktu platně pokračují v dostihu. Sankci obdrží jezdec diskvalifikovaného koně nikoli za neopuštění dostihové dráhy, ale za další aktivní účast v dostihu (tj. nikoli v dostatečném odstupu za polem).

VI. KLASICKÉ a ROČNÍKOVÉ DOSTIHU

Do skupiny **Klasické dostihy** patří následujících 6 dostihů: Velká cena dvouletých, Jarní cena tříletých, Podzimní cena tříletých, Jarní cena čtyřletých, Derby, St.Leger. Do těchto dostihů je nutné hlásit klusáky již ve věku ročka, tedy do 31.12. kalendářního roku, kdy klusák dovrší jeden rok svého života.

Do skupiny **Ročníkové dostihy** patří následující 4 dostihy - Cena Labirinta, Letní cena tříletých, Zimní cena tříletých, Letní cena čtyřletých. Při přidělování startovních čísel (losování v řadách) a úlevě na zápisném jsou Ročníkové dostihy kladeny na úroveň Klasických dostihů. Přihlášky do Ročníkových dostihů jsou uzavírány vždy v termínu přihlášek na první dostihový den aktuálního sezóny, a to vždy pouze pro jeden aktuální kalendářní rok, tedy pro koně aktuálního ročníku. Zápisné je rozděleno obdobně jako u dostihů Klasických na několik částí.

Za úhradu poplatků za zápisné dlouhodobě přihlášených koní ve zveřejněném termínu přihlášek či škrtání zodpovídá osoba přihlašovatele. Tyto poplatky jsou splatné ve vypsáních termínech přihlášek/či

škrtání a jsou majitelům fakturovány. Je v zájmu každého přihlašovatele/či majitele, aby zabezpečil včasnou úhradu těchto poplatků. Kůň, za něhož nebudou poplatky za zápisné uhrzeny do 14 dnů od termínu splatnosti, bude z dostihu ihned automaticky škrtnut, aniž by byla dotčena povinnost přihlašovatele/majitele tyto poplatky včetně smluvní pokuty uhradit. Při hlášení změny nepodceňujte vyplnit ve formuláři Hlášení změny možnost ("Ano/Ne") ohledně ponechání platnosti dlouhodobé přihlášky koně. Jako dostatečně oznámení nového majitele koně sekretariátu ČKA, že nový majitel ponechává koně v dostihu/v dostizích přihlášeného, je považováno pouhé zaškrtnutí jedné možnosti, a to "Ano", na formuláři Hlášení změny - je považováno i za souhlas nového majitele s převzetím odpovědnosti za úhradu poplatků za zápisné.

Samotná úhrada poplatků za zápisné není ještě platným přihlášením, je nezbytně nutné podat písemnou, jednoznačnou a jasnou přihlášku !!

Přihlášky přijímá ČKA, koně nepřihlášení ve stanovených a publikovaných termínech se těchto dostihů nebudou moci zúčastnit. Podle možností a dostupných písemných informací se bude ČKA při publikaci seznamu přihlášených koní v termínu běžných přihlášek (tj. cca 2 týdny před konáním dostihu) snažit informovat o aktuálním stavu platně přihlášených účastníků. Akceptovány jsou vždy pouze jednoznačné písemné škrtky ! Potvrzení přihlášky, tj. skutečnost, že Váš kůň v dostihu dále zůstává, **NEZASÍLEJTE !!**

VII. DOŠTIHOVÉ BARVY

Každý majitel si při registraci stáje zaregistruje své stájové barvy (dres + maximálně 5 barev čapky). Každý jezdec si při žádosti o vydání licence může zaregistrovat své osobní barvy (dres + čapka). Při OSK budou automaticky každému koni přiřazeny stájové barvy jeho majitele, pouze v případě, že majitelem zplnomocněný přihlašovatel uvede na OSK start jezdce v jeho vlastních barvách, budou koni přiřazeny osobní barvy jezdce. Majitel koně má vždy prioritní právo rozhodnout o barvách pro start svého koně.

1/ Každá stáj může mít registrované pouze jedny stájové barvy. ČKA nesmí zaregistrovat shodné stájové barvy dvěma a více dostihovým stájím, a to i v případě, že tyto stáje patří stejnému majiteli.

2/ Každý jezdec může mít registrované pouze jedny osobní barvy.

3/ Majitel dostihové stáje si může stájové barvy registrovat i jako své osobní barvy.

4/ Majitel jak stájových tak osobních barev, který si jako první u ČKA zaregistroval tyto barvy, může povolit používání svých barev (nebo velmi podobných) i jinému jezdcovi jako jeho osobní barvy. Tento jezdec si však musí ke svým barvám zaregistrovat výrazně jednoznačně odlišnou barvu čapky (jednobarevnou), tj. nesmí mít k dresu zaregistrovanou čapku uvedenou na registraci stáje nebo jezdce, který tyto barvy vlastnil jako první. Tento jezdec musí ČKA při žádosti o registraci svých osobních barev doložit písemný souhlas majitele barev, který si je registroval jako první.

5/ Majitel osobních barev, které dosud nebyly registrovány u ČKA jako barvy stájové, si může tyto své osobní barvy registrovat i jako stájové, pokud je majitelem této dostihové stáje.

6/ ČKA chrání stájové i osobní barvy jejich majitelům po pět kalendářních let následujících po roce zániku dostihové stáje nebo po ukončení registrace jezdce. Právoplatný majitel barev se jich může před uplynutím této ochranné lhůty může písemně zříci ve prospěch jiné stáje nebo jezdce.

Vzhledem k tomu, že ČKA již chrání a eviduje velké množství barev stájových i osobních, ve vlastním zájmu si před zamýšlenou registrací nových barev spojte se sekretariátem ČKA k ověření, že Vámi zamýšlené barvy nejsou již vyhrazeny pro jinou stáj anebo jezdce.

VIII. KŮŇ POD ČAROU

V Klasických dostizích, Ročníkových dostizích a dostizích Breeders' Crownů a Zlatého okruhu mohou být po souhlasu majitele ponechání maximálně dva koně pod čarou za následujících podmínek :

a) majitel uhradí celé zápisné, do dostihu, a to i v případě, že kůň nakonec do dostihu nenastoupí
b) kůň pod čarou může startovat pouze v případě, že některý z koní uvedených nad čarou do dostihu nenastoupí;

c) kůň pod čarou startuje vždy ze třetí řady

d) je-li kůň uvedený pod čarou současně oznámen jako startující do jiného dostihu stejného dostihového dne, je povinen přednostně startovat v dostihu, ve kterém je uveden pod čarou (pokud je některý z koní nad čarou škrtnut)

IX. HANDICAPOVÉ HODNOCENÍ KONÍ

Pro sezónu 2009 byl jako hlavní handicapér jmenován pan Fridolín Špatenka, který za svého asistenta zvolil pana Jiřího Kněžourka. Handicapy i budou v roce 2009 vypisovány pro 5leté a starší koně.

Obecné zásady :

1/ Dvouletý kůň se handicapově nehodnotí.

2/ Monté-dostihy se handicapově nehodnotí.

3/ Tříletý a starší kůň získává handicap po dokončení 3 klusáckých dostihů v sulce na českém území, které absolvoval v časovém rozpětí maximálně 180 dní bez ohledu na jakékoli přestávky a bez ohledu na to, na které schválené dostihové dráze dostihy absolvoval.

4/ Handicapově se hodnotí starty na českých pevných drahách, nikoli na travnatých drahách.

5/ Kůň, který má k 1. dostihovému dni aktuální dostihové sezóny platný handicap, ztratí

k 31. 12. aktuálního kalendářního roku svůj handicap pouze v případě, že v průběhu takto vymezeného časového období nedokončil ani jeden dostih v sulce na českém území.

6/ U koně, který z jakéhokoli důvodu nedokončil dostih, se handicapově hodnocení nemění.

X. ŠAMPIONÁTY

V roce 2009 budou probíhat šampionáty v následujících kategoriích: jezdecké kategorie podle počtu vítězství na českém území (v případě rovnosti počtu vítězství rozhoduje nižší počet startů) - nejlepší profesionální jezdec, nejlepší amatérský jezdec, nejlepší žákovský jezdec. Dále pak nejlepší trenér podle dostihových cen získaných jím trénovanými koňmi, vítěz Zlatého okruhu (kůň), nejlepší český chovatel - čestnou čtenou věnuje stáj MISHANO.com.

XI. PŘIDĚLOVÁNÍ STARTOVNÍCH ČÍSEL

V dostizích s celkovou cenou 50.000 Kč a více budou startovní čísla přidělována losováním mezi všemi koňmi, pouze v Klasických a Ročníkových dostizích a dostizích Breeders' Crownu bude losování probíhat v řadách, tj. do první řady budou umístěni koně s vyšším ziskem. Při konání heatu s celkovou cenou 50.000 Kč a více jsou startovní čísla losována pro každou rozjížděku zvlášť - mezi všemi koňmi. Způsob losování startovních čísel je určen původně vypsanou cenou dostihu bez ohledu na pozdější eventuelní snížení skutečné ceny dostihu při OSK.

XII. KONTROLA MEDIKACE

V sezóně 2009 bude průběžně uskutečňována rozsáhlejší kontrola medikace, a to pravidelně v dostizích Klasických, Ročníkových, Standardních a s celkovou cenou 50.000 Kč a vyšší, v ostatních dostizích podle výběru Dostihové komise.

XIII. DOŠTIHOVÁ DRÁHA

Posouzení stavu dostihové dráhy v Praze-Velké Chuchli a její způsobilosti pro konání klusáckých dostihů je v kompetenci a na zodpovědnosti Sportovně-technické komise. ČKA smluvně zajistila péči o dostihovou dráhu ze strany majitele areálu při dostihových dnech. ČKA nezodpovídá za jakékoli zásahy, akce či škody na dostihové dráze mimo konání dostihových dnů.

XV. OBECNĚ K ORGANIZACI DOSTIHŮ

1/ Minimální počet pro zachování dostihu při OSK je 6, při přihláškách 5

2/ Zápisné do dostihů tvoří obecně 4% celkové ceny dostihu, ale pro koně českého chovu v dostizích Zlatého okruhu a v Klasických dostizích 3% (zohledněno při úhradě OSK), v Ročníkových dostizích 2% (zohledněno od počátku plateb).

3/ Úprava ceny dostihu jen v jediném případě - při 6 koních na OSK se cena dostihu snižuje o 20%

4/ Dělení dostihu na dvě oddělení přichází v úvahu při minimálním počtu koní na OSK

- do autostartu 15 koní, na metách 17 koní

5/ Dostih se dělí pouze v tom případě, že bude dodržen maximální počet dostihů při jednom dostihovém dni 10 (kromě Derby-dne)

6/ Přednostně se dělí dostih, který při rozdělení umožní většímu počtu koní startovat (tedy ten dostih, z kterého by při nerozdělení vypadlo nejvíce koní)

7/ Dostihy s cenou 30.000 Kč a vyšší se při OSK nedělí

8/ Při dělení dostihů je cena oddělení snížena o 25% (Jsou-li 2 oddělení)

9/ Rozdělení ceny dostihu : 45 - 23 - 15 - 10 - 7 %

12/ Přerozdělení ceny dostihu : v dostihu, kterého se fyzicky zúčastní 5 a méně koní, dochází k přerozdělení ceny dostihu (a to i v Dostihovém programu) na 45 - 25 - 20 - 10 %, tedy peněžité zisk získají pouze koně patřící umístění koně na prvních 4 místech.

13/ ZÁPISNĚ do dostihů je rozdělena na 40 % přihláška a 60 % OSK /částky budou zaokrouhleny na celé desetikoruny nahoru/. K zápisnému se připočítává 9 % DPH.

14/ Majitelská prémie - platné znění publikováno ve Věstníku 3/2009, str.51.

Z majitelské prémie se neplatí zápisné.

15/ V souvislosti s blížícím se koncem připouštěcího období k 15.7.2009 projedná Výkonný výbor na svém nejbližším zasedání aktuální model pro Chovatelské prémie, bonusy, speciální bonusy a otázku letošních Evidenčních listů chovatele.

16/ Zveřejnění přihlášených a oznámených koní proběhne po 9:00 h (dle § 167 Dostihového řádu musí pořadatel zveřejnit platnou startovní listinu a listinu přihlášek do 24 h po jejich uzavření), do té doby jsou informace o přihlášených a oznámených koních neveřejné. Po 9:00 h nemohou být již koně na přihláškách či na startovní listině doplňováni nebo přeřazováni do jiných dostihů. Výjimkou je možnost přehášení koní eliminovaných pro nadměrný počet koní v dostihu nebo koní ze zrušených dostihů do dostihů jiných (viz odst.III.). Je ve vlastním zájmu majitelů koní, u nichž lze podle přihlášek očekávat eliminaci, aby bezprostředně po uzavření OSK byli v kontaktu se sekretariátem ČKA pro eventuelní přeřazení svého eliminovaného koně do jiného dostihu.

17/ Pořadí dostihů při dostihovém dni bude zpravidla dáno jednotným schématem dostihového dne v souladu s technickými možnostmi dostihového personálu (obsluha startovacího zařízení, požadavky televize či sponzorů apod.). V případě rozdělení dostihů budou obě oddělení zpravidla následovat po sobě. Při sestavování listiny přihlášených koní, startovní listiny a tvorbě dostihového programu jsou přítomni pouze pracovníci sekretariátu ČKA touto prací pověřeni, popř. členové výboru ČKA a handicaper. K přidělování startovních čísel losováním dochází cca 30 min po termínu uzavření OSK, každý majitel koně účastníci se takového dostihu má právo být v tomto termínu přítomen osobně nebo prostřednictvím jednoho zástupce.

18/ Klusácké dostihy se konají podle platného Dostihového řádu a jeho doplňků. Veškeré výjimky povolují k tomu kompetentní orgány ČKA, event. schvaluje Výkonný výbor ČKA.

19/ Adresa pořadatele, místo podání přihlášek, OSK a škrtnutí: Česká klusácká asociace, Radotínská 69, 159 00 Praha 5 - Velká Chuchle, fax 257 941 087, tel. 257 940 250,

E-mail: trotting@czetra.cz

20/ Veškeré přihlášky, OSK, škrty a žádosti/protesty/odvolání musí být podány písemnou formou - osobně, faxem nebo E-mailem (jako text zprávy, nikoli jako příloha, která se dá jakýmkoli zásahem pozměnit a není opatřena jménem a podpisem přihlašovatele), zásadně nikoli formou SMS-zprávy nebo audio/videozáznamem, a musí být doručeny do jedné ze dvou označených vyhrazených uzamykatelných schránek (jedna je umístěna v kanceláři ČKA, druhá vjevo vedle vchodu do kanceláře ČKA). Doporučujeme ověřit si telefonicky, že Vám podané OSK či přihlášky byly doručeny. Uzavírka přijmu přihlášek, OSK a škrtnutí je zásadně vždy v 9:00 h, pokud není v propozicích dostihů výslovně uvedeno jinak.

21/ Otvírání, rušení, dělení dostihů, eliminace koní. Při počtu méně než 5 přihlášených koní bude dostih zrušen bez náhrady, při počtu méně než 6 koní oznámených jako startující bude dostih zrušen bez náhrady. Při počtu 5 - 7 přihlášených koní bude dostih na přihláškách otevřen s výjimkou dostihů s dlouhodobými přihláškami. Při dělení dostihu s výjimkou rozjízdek Derby se zohledňují jezdecké vztahy, proto přihlašovatel uvádí při OSK kromě jezdců pro případ rozděleného dostihu do závorky také jezdců pro případ nedělení dostihu. Eliminace koní z dostihu probíhá v souladu s Dostihovým řádem i v případě dostihů s dlouhodobými přihláškami. Při eliminaci koní z dostihu s metrážním zatížením se jako první eliminují nadpočetní koně z mety obsazené více než 6 koňmi (nejdříve se vyřadí koně dohlášením po řádném termínu přihlášek či OSK, poté v handicapu 1 v případě první mety nevyhandicapovaní koně, a dále dle obecných pravidel eliminace). Koně vybraní jako neshrtnutí jsou při svém nejbližším dalším jednom OSK přednostně chráněni proti eliminaci (pokud nevyužili možnost dohlášení do jiného dostihu).

22/ Pro rok 2009 je ČKA smluvně striktně zavázána pořádat v průběhu klusáckého dostihového dne maximálně 10 dostihů s jedinou výjimkou (Derby-den). Tento závazek je zohledňován při počtu vypisovaných dostihů a z tohoto důvodu byl také předem přijat obecný princip, který dostih se nebudě při OSK dělit, pokud by podmínkami pro rozdělení dostihu vyhovovalo více dostihů : nedělí se ten dostih, z něhož bude při nerozdělení eliminováno méně koní.

23/ Je povinností každého účastníka dostihového provozu seznámit se s oficiální výsledkovou listinou dostihového dne (zpravidla je zveřejněna ode dne následujícího po konání dostihového dne na internetových stránkách ČKA v nabídce Výsledky a po dalším dostihovém dni v nabídce Archiv, dále pak v Dostihovém programu).

24/ Každý účastník dostihového provozu je povinen se seznámit s platným Řádem na ochranu zvířat ČKA (na www.czetra.cz v rubrice Download) a dodržovat ho.

25/ Na každé klusácké dostihové dráze musí být vyznačen distanční mezník v cílové rovině.

26/ Osoba odpovědná za startujícího koně (dále jen odpovědná osoba) je povinna nejpozději 1,5 h před startem 1. dostihu celého dostihového dne nahlásit dostihovému tajemníkovi přítomnost koní na závodě, změny v Dostihovém programu a veškeré okolnosti související s výkonností koní (změny formy, úje apod.), předložit Průkazy totožnosti koní a převzaté evidované startovní číslo. Pokud nedojde k tomuto ohlášení a nebudě v tomto termínu provedeno telefonické avízo zpoždění příjezdu koní na závodě (k dispozici jsou dále uvedené 3 telefonní kontakty), budou koně z dostihů škrtnuti a toto škrtnutí bude klasifikováno jako nezdůvodněné.

Telefonní kontakty pro ohlášení zpoždění příjezdu koní na závodě : dostihový tajemník ing. Jiří Šindler 737 667 142, pevná linka sekretariátu ČKA 257 940 250, MVDr. Helena Pokorná 602 266 337

Ve vlastním zájmu je lepší případně škrtnutí koně provést písemně do 12:00 h dne předcházejícího dostihovému dni. Zodpovědná osoba je také povinna nahlásit případnou nepřítomnost koní na závodě, protože v tomto případě Dostihová komise stanoví nejzazší termín pro příjezd koní pro to, aby koně mohli ještě startovat. Pokud se koně nedostaví ani v tomto termínu, jsou z dostihů škrtnuti a nesmí se ho již zúčastnit.

27/ Úhrada zápisného do dostihů a poplatků za ustájení probíhá v hotovosti v pokladním místě ČKA. Za každého startujícího koně musí být veškeré finanční závazky (související s koněm, majitelem, jezdcem či trenérem) uhrazeny nejpozději 1,5 h před startem 1. dostihu, tj. do hlášení změn v Dostihovém programu. Pro výběr zápisného a poplatků za ustájení je při dostihovém dni vyčleněna doba **VÝHRADNĚ 3,5 - 1,5 h** před startem 1. dostihu, pro veškeré ostatní hotovostní transakce jsou striktně vyhrazeny úřední hodiny sekretariátu ČKA. Zásadně nejsou finanční prostředky přijímány ani vydávány v den uzavírky přijmu přihlášek a OSK. Kůň, za něhož nebudou v termínu hlášení změn v dostihovém programu vyrovnané veškeré finanční závazky související s koněm, majitelem, trenérem nebo jezdcem, bude z dostihů škrtnut a škrtnutí bude klasifikováno jako nezdůvodněné a tím i zpoplatněné.

28/ Výplata dostihových výher probíhá v hotovosti při dostihovém dni - s výjimkou výher koní podrobených kontrole medikace nebo startujících pod protestem, a to v časovém rozpětí vždy zveřejněném na dveřích pokladního místa ČKA h - do 30 minut po schválení doběhu posledního dostihu, poté je pokladní místo ČKA uzavřeno. Nepřevezme-li výhru majitel nebo jeho zodpovědný zástupce v tomto termínu, bude výhra vyplacena při bezprostředně následujícím dostihovém dni konaném v Praze-Velké Chuchli. Ve výjimečných případech je možné si se sekretariátem ČKA domluvit v rámci jeho úředních hodin výplatu výhry v jiném termínu.

29/ Pořadatel neručí za onemocnění a úraz koní, jezdců a stájového personálu ani během pobytu na závodě při dostizích ani při přepravě koní na dostihy a zpět. Pořadatel nenes odpovědnost za škody způsobené koněm či jezdcem.

30/ Zdržovat se v prostoru dráhy, zejména v cílovém sektoru v oblasti 2 m od vnitřního okraje dráhy, je zakázáno a bude postihováno jako závažný přestupek. Přístup mají pouze fotografové, sloužící funkcionáři a pověřeni pracovníci ČKA. Po doběhu dostihu má trenér vítězného koně právo na příchod jednoho pomocníka k dekorování vítěze, protože trenér koně plně odpovídá za průběh dekorování (ovládnutí koně při fotografování, natáčení pro televizi apod.), pracovníci ČKA ani dostihoví rozhodčí tuto kompetenci nemají.

31/ Dostihová komise je povinna důsledně sledovat změny formy koní, vyžadovat vysvětlení a toto vysvětlení zaprotokolovat.

32/ Dostihová komise uvádí do své zprávy ke každému dostihovému dni stručnou informaci o stavu dostihové dráhy, kterou před zahájením dostihového dne zkontroluje a zařadí do klasifikace dle stupnice (tvrdá-pevná-pružná-měkká-těžká-hluboká), a dále o klimatických podmínkách včetně teploty ovzduší.

33/ Dostihová komise vykonává svou řídicí a kontrolní funkci při dostihovém dni v celém jeho průběhu, nikoli pouze v průběhu vlastního dostihu, tedy i při kvalifikaci, Probstartu a mezi jednotlivými dostihy.

34/ Veškerý pohyb koní po dráze pracovní (pole) je povolen při dostihovém dni na levou ruku (v protisměru dostihu), po dráze dostihové **až do okamžiku zaznění zvukové zmlčky 6 minut před**

startem dostihů pouze ve směru dostihů (tedy na pravou ruku) - poté je pohyb povolen až do startu dostihů v obou směrech, ale s následujícími podmínkami :

- pohyb v protisměru (na levou ruku) probíhá výhradně ve dvou vnějších stopách

- jezdec koně jedoucího v protisměru věnuje zvýšenou pozornost bezkolíznímu pohybu svého koně

Po doběhu dostihů je pohyb v protisměru (na levou ruku) povolen koním, kteří se bezprostředně po účasti v dostihů vrací z prostoru cíle do místa svého ustájení na radotínském konci závodiště.

Vnitřní dvě stopy dostihové dráhy jsou vyhrazené pro rychlou práci, je zakázáno se v nich pohybovat při pomalém nahřívání. Koně trénující start a koně chvilkově křídající dráhu, event. při najíždění a vyjíždění z dráhy, vždy dávají přednost těm koním, kteří na dráze pracují. Příprava koní účastníků se dostihového dne je na dráze v průběhu dostihového dne povolena až do stanoveného zvukového signálu - hudební znělky, která oznamuje 1 minutu do nástupu koní na přehlídku před dostihem, resp. 6 minut do startu dostihů. Po tomto signálu koně neúčastníci se bezprostředně následujícího dostihů ihned opustí sektor dráhy. Koně účastníci se tohoto dostihů se shromáždí ve vymezeném prostoru /na kroužku uprostřed dráhy/, kde se řadí za sebou podle startovních čísel /pohyb mimo tento kroužek po travnaté ploše je zakázán pod finančním postihem/ a na daný pokyn dostihového tajemníka vyjedou - pokud možno - v pořadí podle startovních čísel od nejnižšího k nejvyššímu na přehlídku před dostihem v protisměru dostihů až cca k metě 2260 m. Bezprostředně po přehlídce má každý jezdec právo absolvovat se svým koněm cca 200 m dlouhý rychlý tréninkový úsek ve směru dostihů. Koně se po přehlídce zdržují v sektoru dráhy tak, aby podle vlastního uvážení podle časových údajů vyhašovaných ze zvukové smyčky včas byli na místě startu. Koně k místu startu přicházejí převážně po dráze, při autostartu ve směru dostihů, při startu z met vždy v protisměru dostihů (viz dále Metodický pokyn ke startům).

35/ Nájezdy a sjezdy na dráhu/z dráhy jsou povoleny (s výjimkou případů nouze nebo hrozcího nebezpečí) pouze v prostoru těsně za cílem, ve vyznačeném místě na začátku oblouku u SŠDSJ, ve vymezeném prostoru u startu 1670 m (pro autostart 2180 m) a na příjezdové cestě od radotínské části závodiště

METODICKÝ POKYN KE STARTŮM

AUTOSTART :

* na zvukové smyčce nahraná výrazná zvuková znělka začíná hrát 6 minut před startem, za 1 minutu od prvního zaznění hudby je vyhlášeno "PARÁDA - 5 minut do startu" a následuje přehlídka

* po přehlídce najíždí startovací auto k vyznačenému mezníku (růžovou signální barvou označený kolík na vnitřním okraji dráhy) cca v polovině oblouku a roztahuje křídla

* výrazná zvuková signalizace je od letošního roku ve formě nahrané stále stejné zvukové smyčky : pro ukončení časového limitu pro nahřívání koní před dostihem je dána zazněním znělky pro přehlídku koní před dostihem (a to 6 minut před startem), po jedné minutě od začátku hudby bude hudba přerušena a je vyhlášeno "PARÁDA - 5 minut do startu dostihů" a tím i začátek přehlídky koní před dostihem. Poté je vždy zcela shodně vyhlášeno "3 minuty do startu dostihů" - "2 minuty do startu dostihů" - "1 minuta do startu dostihů" (současně je vytažen svítivý zelený prapor v prostoru cíle a začne blikat světlo na tribuně/nahrazuje pokyn startérovi Můžete startovat) - "30 sekund do startu dostihů" (současně začíná blikat maják na startovním autě a začíná hrát znělka pro zahájení startu) - "start dostihů" (současně zhasne maják na startovacím autě a auto se rozjíždí).

V případě opakování startu se smyčka spouští od okamžiku "jedna minuta do startu dostihů".

* jezdcí mají povinnost se na místo startu dostavit v souvislosti se standardními shodnými časovými pokyny vydávanými rozhlasem včas (nájezd na start 2180 m - jezdcí najíždějí na dostihovou dráhu u mety 1670 m ve směru dostihů, na start 1670 m - jezdcí najíždějí na dostihovou dráhu v prostoru cíle ve směru dostihů)

* jezdcí řinají zároveň, discipinované a včas přijíždějí k autu tak, aby v okamžiku startu byli u auta přibližně zároveň, a to zejména jezdcí koní startujících z první startovní řady (nebude brán ohled na jediného jezdce, který sám přijede za auto a bude si vynucovat rozjetí auta, nebude brán ohled ani na jezdce, který šel na start pozdě a za auto na rozdíl od ostatních dojel nestihl)

* jezdec koně, který potřebuje na start "jít zezadu", si musí při OSK požádat o druhou startovní

řadu, neboť zaostáváním při najíždění své startovní pozice nesmí bránit koni v druhé řadě v zaujetí jeho startovní pozice

* cca 100 m před růžovým kolíkem označujícím výchozí pozici startovacího auta je umístěn stejný barevný růžový kolík na vnitřním okraji dráhy označující bod, v němž již musí mít jezdcí koní v 1.řadě zaujatou svou správnou startovní pozici, po přejetí za tento kolík si již nemohou tito jezdcí vynucovat možnost zaujmout své místo v 1.řadě, jsou povinni odstartovat ze 3.řady a budou postíženi sankcí za nezaujetí startovní pozice

METY :

* při startu z met (1670 m i 2180 m) vstupují koně na pokyn dostihového tajemníka na dráhu za cílem, a v protisměru dostihů se (v pořadí podle startovních čísel) odeberou na místo startu, před 1. metou sjíždějí dovnitř oválu dráhy ke svým metám (při startu z met 2180 m sjíždějí koně z dráhy hned za reklamními panely)

* jezdcí zavádějí své koně na povel startéra KROKEM NA DRÁHU na startovní pozici z otočky - kroužku (z prostoru mimo dráhu), za kuzelem umístěným v cca polovině vzdálenosti mezi jednotlivými metami, a to KROKEM tak, aby zavádějíci kůň startoval z místa co nejvíce vně dráhy a ponechal tak dostatek prostoru koním startujícím z téže mety s nižším startovním číslem, na povel, na povel startéra OTOČIT otočí své koně do směru dostihů a na pokyn START odstartují

* v případě startu plného počtu koní z jedné mety (6 koní) je nutné, aby jezdcí najížděli na metu ve dvou řadách pomalu a pohromadě, aby se všichni koně vešli na dráhu

* startér stojí z technických důvodů na schůdkách uvnitř dráhy, aby mohl v okamžiku startu vypnout startovací zařízení

* startér používá megafon pro navádění jezdců na dráhu a sám určí okamžik startu, tj. nepoužívá nahrávku

Ke startu všeobecně :

* cválání koně na startu není důvodem k prohlášení startu za neplatný, start je neplatný pouze v případě poškození jiného koně

* zaviní-li jezdec při autostartu opakování startu (v okamžiku startu poškodí jiného koně), startuje při opakování startu ze třetí řady

* zaviní-li stejný jezdec dvakrát opakování startu, je sankcionován a vyloučen z účasti v dostihů

* startér je odpovědný za to, že jeho hlasové pokyny a označení jezdce, který zavinil opakování startu, budou slyšitelné pro všechny zúčastněné jezdce

* důvodem opakování startu je také špatné najetí na metu zavádějícím koněm, kdy se již na dráhu nevešli ostatní koně, a kdy startovací zařízení nezačalo houkat (to však neznamená opakování startu tehdy, když zavádějíci jezdec najede metu správně a jiný kůň se zbytečně velkým odstupem je ještě mimo dráhu)

* při startu z met je rozhodčí v autě zvláště pověřen sledovat z čelního pohledu správné najíždění koní v první řadě na první metě na startovní pozice a místo (jízdni stopu), ve které se především zavádějíci koně otáčejí do směru dostihů.

* za zaujetí startovní pozice a správné zavádění na metu je plně odpovědný jezdec a případně nezaujetí startovní pozice či nesprávné zavedení na metu bude postihováno dle platného sankčního řádu

* nájezdy a sjezdy na dráhu/z dráhy jsou povoleny (s výjimkou případů nouze nebo hrozcího nebezpečí) pouze v prostoru těsně za cílem, ve vyznačeném místě oblouku u SŠDSJ, ve vymezeném prostoru u startu 1670 m (pro autostart 2180 m) a na příjezdové cestě od radotínské části závodiště

NEPLATNOST STARTU je vyhlášena výrazným zvukem - několikerým zatroubením klaksonu, současně ji startér oznamuje výraznou signalizací praporkem a při autostartu ji asistent startéra signalizací svým praporkem potvrzuje. Při startu z met rozhodčí v autě přebírá funkci asistenta

startéra, pokud jde o signalizaci neplatného startu praporkem. Startér musí vždy příčinu opakování startu ihned oznámit dostihové komisi a označit případného viníka, kterého je povinen na tuto skutečnost ihned upozornit. Autostart se opakuje pouze výjimečně, a to jen v případě zásadního poškození účastníka dostihu /zásadně se na žádného koně nečeká, naopak je postihováno nezaujetí startovní pozice/. Cválání koně na startu nebo nezaujetí startovní pozice bez omezení či poškození jiného koně není důvodem opakování startu. Zastavení dostihu v pozdější fázi je oznamováno výraznou zvukovou a světelnou signalizací (na startovacím autě). Dostihová komise musí mít ihned po vrácení startu k dispozici videozáznam tohoto startu, aby mohla ve spolupráci se startérem určit viníka neplatného startu.

10. Startér, rozhodčí v autě a celá DK musí být vybavena funkční vysílačkou.

11. Diskvalifikace koně v průběhu dostihu je vyhlášována místním rozhlaselem, dále jsou vyvěšována čísla diskvalifikovaných koní na stojanu uprostřed dráhy. Po vyhlášení diskvalifikace je jezdec diskvalifikovaného koně povinen opustit startovní pole a neomezovat ostatní jezdce.

12. Po doběhu dostihu jsou všichni jezdci povinni shromáždit se v prostoru cíle /tj.vrátí se k cíli po oválu klusácké dostihové dráhy, nebudou sjíždět na travnatou plochu/, který je jim povoleno opustit až výslovným pokynem dostihového tajemníka **OPUSTĚTE DRÁHU**. V této době mohou u tohoto funkcionáře podat písemnou formou oficiální protesty na předepsaném formuláři, který je u něj k dispozici (vlastní zápis protestu diktuje protestující tajemníkovi, podání protestu a souhlas s pozdějším složením patřičné kauce stvrzují svým podpisem). Všechny ostatní neoficiální stížnosti a komentáře budou postihovány jako nekázeň a nevhodné chování. Dostihový tajemník vydává povolení opustit dráhu, vysílá vítězného koně na dekorování a vydává pokyny jezdcům koně vybraného ke kontrole medicíny. Veškeré výpovědi a vyjádření účastníků dostihu, rozhodčího z auta, startéra, veterináře aj. je dostihová komise povinna zaprotokolovat.

13. V průběhu dostihového dne bude prováděna namátková kontrola obsahu alkoholu v dechu všech účastníků dostihového dne a také technická kontrola stavu sulek a veškeré výstroje a výzbroje jezdců a koní.

14. Nejpozději do 30 minut po schválení doběhu posledního dostihu odpovědná osoba vyzvedne Průkazy totožnosti startujících koní tam, kde byly odevzdány, tedy v Dostihové komisi. ČKA nepřebírá zodpovědnost za Průkazy totožnosti koní - za přítomnost Průkazů totožnosti všech startujících koní v termín u hlášení změn v Dostihovém programu odpovídá dostihový tajemník.

15. Nejpozději do 30 minut po schválení doběhu posledního dostihu odpovědná osoba odevzdává startovní čísla, a to nepoškozená a čistá, do vyhrazeného koše umístěného u kanceláře ČKA.

16. V případě zpoždění konání jednotlivých dostihů oproti údajům v dostihovém programu je dostihová komise povinna toto zpoždění redukovat postupně, v žádném případě nesmí dojít k radikálnímu zkrácení jedné přestávky mezi dostihy.

Při zahraničním startu koně -

- majitel je povinen zažádat sekretariát ČKA písemně v předstihu min.3 pracovních dní před termínem uzavěrky příjmu přihlášek v zahraničí o vystavení dokladů pro zamýšlený zahraniční start svého koně (s výjimkou Slovenska) s uvedením, které doklady požaduje vystavit a kam je má ČKA zaslat (včetně jména autority a faxového čísla) - ČKA neodpovídá za přihlášku/OSK koně - bezprostředně po uskutečněním startu svého koně v zahraničí je majitel povinen zajistit, že ČKA obdrží oficiální výsledek tohoto dostihu (pokud jeho kůň v dostihu nakonec nestartoval, je povinen s touto skutečností ČKA písemně seznámit). Pokud nebude mít ČKA k dispozici oficiální výsledek hlášeného zahraničního startu koně registrovaného v ČR, nepřijme ani přihlášku ani OSK tohoto koně do dostihu pořádaného ČKA.

POPLATKY, SANKCE, KAUCE v roce 2009

Podle platnosti udělených sankcí a opatření (např.povinnost přihlašovatele žádat pro koně o start z druhé řady) není jejich účinnost nikterak narušena zimní nebo jakoukoli jinou přestávkou, takže všechny sankce a opatření udělená v roce 2008 bez omezení platnosti nebo výslovně určená pro sezónu 2009 jsou platná a účinná !!

I. Poplatky ve prospěch pořadatele dostihů (změny v dostihovém programu) :

1. ohledně škrtnutí koně (platí majitel stáje)

- zdůvodněné z veterinárních důvodů - písemně nejpozději do 12:00 h dne předcházejícího dni konání dostihu - **bezplatně**

- zdůvodněné z veterinárních důvodů - pozdější (včetně dne konání dostihu) - **200 Kč**

Veterinární důvody musí být vždy doloženy písemným potvrzením veterinárního lékaře dodaným pořadateli dostihů nejpozději následující pracovní den po konání dostihu.

- zdůvodněné - z jiných opravdu závažných důvodů (posoudí dostihová či disciplinární komise) v den konání dostihů - **200 Kč**

- nezdůvodněné - **200 Kč**

(bez udání důvodu a všechny ostatní případy vč.nepřipuštění koně ke startu pro neuhrazení zápisného)- písemně nejpozději do 12:00 h dne předcházejícího dni konání dostihu

- nezdůvodněné (bez udání důvodu a všechny ostatní případy vč.nepřipuštění koně ke startu pro neuhrazení zápisného)- pozdější včetně dne konání dostihu - **1000 Kč**

2. ohledně jezdce (platí majitel stáje)

- uvedení "X" místo jezdce při OSK nebo neuvedení žádného jezdce - **300 Kč**

- nezdůvodněná změna jezdce v DP (za zdůvodněnou se považuje pouze změna ze zdravotních důvodů doložených písemně lékařskou zprávou nejpozději následující pracovní den po konání dostihu - **1000 Kč**

- nahlášená změna barev dresu nebo čapky - **100 Kč**

3. ohledně jezdce (platí jezdec koně)

- neuvedení jezdce při OSK z důvodu nevyrovnaných finančních závazků vůči ČKA - **300 Kč**

4. ostatní (platí majitel stáje)

- povolení příchodu ke startu jiným směrem - **200 Kč**

- nahlášená pomoc u startu (vedení ke startu) - **bezplatně**

- nahlášená změna (změna majitele, trenéra, změna u koně-kastrace aj.)po OSK - **600 Kč**

II. Sankce ve prospěch ČKA

1. Sankce jezdcí - před dostihem

- nevhodná výstroj či výzbroj jezdce - **200 Kč až nepřipuštění k dostihu**

- nenahlášená změna barev dresu nebo čapky - **200 Kč**

- neúčast na přehlídce - **200 Kč**

- nahřívání koně po časovém limitu - **200 Kč**

- nahřívání koně v rozporu s platnými pravidly (např. v protisměru aj.) - **500 Kč**

- kůň bez čísla nebo s chybným číslem v moci startéra - **500 Kč**

- nenahlášená pomoc u startu - **200 Kč**

- příchod ke startu jiným než předepsaným směrem - **500 Kč**

2. Sankce jezdcí - start dostihu

- nezdůvodněné zpoždění startu - **200 Kč**

- první zavinění opakování startu - **200 Kč**

- druhé zavinění opakování startu - **300 Kč + vyloučení z účasti v dostihu**

- nezaujetí startovní pozice - **200 Kč**

- nekázeň na startu - **200 Kč**
- špatné najetí startovní mety - **200 Kč**

3. Sankce jezdcí-průběh dostihu

- nebezpečná jízda : omezení, ohrožení, brání cválajícího koně zpět, vynucování jízdní stopy atd. **200-2000 Kč + až odnětí licence**
- nekázeň : omezení koní při aktivní účasti v dostihu s diskvalifikovaným koněm, neuposlechnutí pokynů rozhodčích, hlasité projevy v dostihu i po doběhu, vulgární či ohrožující gestikulace - rozhodně se nepostihují bezproblémová radostná a slušná gesta) **200-1000 Kč**
- nezaujetí či nedodržení předepsané jízdní stopy v jednotlivých fázích dostihu ve smyslu Dostihového řádu *** jízda v 1/2 stopě bez omezení ostatních účastníků - **200 Kč**
*** jízda v 1/2 stopě s omezením ostatních účastníků - **500 Kč**
- přenechání nedovolené výhody nebo poškození jiného koně - **vysoká peněžitá sankce + odnětí licence**
- nevyjetí/nedostatečná podpora koně - **vysoká peněžitá sankce + odnětí licence**
- nevyčkání pokynu k opuštění dráhy v prostoru cíle po doběhu dostihu - **200 Kč**

4. Sankce jezdcí - použití biče a opratí

- pobízení koně bičem držným v jedné ruce bez opratí - 10 % z ceny dostihu určené vítězi, **min.1000 Kč**
- nadměrné použití biče
*** více než 7 úderů po projetí kolem distančního mezníku - **200 Kč**
*** více než 15 úderů po projetí kolem distančního mezníku - **500 Kč**
- ostatní nesprávné použití (např. ostatní nadměrné použití biče, použití biče po dostihu-hrubé zacházení s koněm atd.) - **2000 Kč, ev.odnětí biče či licence na více dní**

5. Sankce trenérovi

- nahřívání koně bez čísla nebo s chybným číslem - **200 Kč**
- nevhodná výstroj či výzbroj koně - **500 Kč až nepřipustění koně k dostihu**
- nepřipravenost koně k dostihu (neovladatelnost aj.) - **500 Kč, event.zákaz startu + nařízená opatření (start z druhé řady apod.)**
- nezdůvodněná a nenahlášená změna formy koně (v pozitivním i negativním smyslu) - **500 Kč**
- pozdě odevzdané startovní číslo - **200 Kč**
- odevzdané znečištěné startovní číslo - **50 Kč**
- vůbec neodevzdané startovní číslo - **1000 Kč**

6. Sankce přihlašovatelů

- chybné hlášení koně na přihláškách či při OSK - **500 Kč**
(včetně neuvedení nařízené a ve výsledcích zveřejněné žádosti o druhou startovní řadu, nesprávné uvedení nebo neuvedení metrážního zatížení nebo nesprávné uvedení jezdců - stejný jezdec uveden do jednoho dostihu vícekrát, stejné barvy u více jezdců apod.)

7. Sankce účastníkovi dostihů

- neoprávněný pobyt v sektoru dráhy - **200 Kč**

8. Sankce koni (resp.majitelů)

- nečistý chod - povinnost kvalifikace (poplatek **300 Kč**)
- opakovaný nečistý chod - opakovaná povinnost kvalifikace (recidiva - poplatek **600 Kč**)

Uvedená výše sankcí je závazným metodickým návodem pro Dostihovou komisi, ale tvoří pouze minimální hraniční limity - při zvyšování sankcí v návaznosti na závažnost prohřešku, zejména při udělování sankcí v dostizích s celkovou cenou 50.000 Kč a více, může být použita vícenásobná sazba výše uvedených trestů !! Nově je od roku 2006 vymezen pojem RECIDIVA stejného přestupku (v této

souvislosti ČKA apeluje na dostihové funkcionáře, aby používali výše uvedenou jednotnou terminologii při udělování sankcí a poplatků): Za recidivu se považuje spáchání stejného přestupku během 5 startů bezprostředně následujících po dostihu, ve kterém byl jezdec za tento přestupek sankcionován. Za tímto účelem bude mít Dostihová komise k dispozici pravidelně aktualizovanou knihu startů a sankcí.

U všech sankcí s výjimkou neúčasti na přehlídce bude recidiva postihována pravidelně se zvyšující sazbou, a to u sankcí finančních vždy o základní částku uvedenou v Sankčním řádu. Pouze u postihování nadměrného použití biče bude první a druhá recidiva postížena o 100% zvýšenou předcházející finanční sankcí, poté bude následovat odnětí biče a poté odnětí licence na 2 dny. Uplynutím tohoto trestu bude nadměrné použití biče amnestováno a další prohřešek bude postížen již opět finančně.

KAUCE VE PROSPĚCH ČKA při podání protestu či odvolání - jsou přijímány pouze v písemné formě a se složením kauce.

1. Kauce za protest k Dostihové komisi - **1000 Kč**
2. Kauce za protest k Disciplinární komisi - **2000 Kč**

VELMI DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ !!!

Poplatky, sankce i kauce jsou splatné do 14 dnů ode dne udělení, při neuhrazení v této době splatnosti bude subjekt, k němuž se tyto finanční postihy vztahují, zařazen bez jakéhokoli upozornění na seznam dlužníků se všemi dopady (neuvedení při OSK, pozastavení činnosti a neposkytování služeb ve všech oblastech, penalizace dle platného modelu - smluvní pokuta 5% z dlužné částky za každý započatý kalendářní měsíc) !!!

Každá sankce může být zvýšena také úměrně závažnosti prohřešku až odnětí licence !! Při postihování prohřešků bude rozlišován stupeň přestupku - s ohledem na jeho závažnost při omezení, resp.ohrožení jiného/ých koně/í, přípustná je i kombinace sankcí.

Výjimky z udělené sankce (např.přeložení udělené sankce aj.), např.při odnětí biče nebo zákazu startu se **zásadně a nikdy neudělují.**

Finanční sankce udělené jezdcům - záklům si mohou žáci odpracovat, a to buď prací ve prospěch ČKA po domluvě se sekretariátem ČKA (práce takto vykonaná je ohodnocena mzdou 40,- Kč/h) nebo ve prospěch trenéra, který má o jejich práci zájem a místo vyplacení mzdy uhradí jejich sankce u ČKA. K odpracování musí dojít do 30 kalendářních dnů od udělení sankce.

CHOV

Zařazení klisny do chovu

Jméno klisny, věk	Původ	Majitel	Datum
NIGHT CENTURY 6	Laroff(S)-Night Shot(S)	Dobruský J., Černá u B.	22.5.

Vyřazení klisny z chovu

Jméno klisny, věk	Původ	Majitel	Datum
ANN VICTORY 8	Vanity Lobell(US)-Ann Tribute(S)	Richterová M., Duchcov	1.2.09
LA SCALA SUND(S)	Sugar cane Hanover(US)-Taburette(S)	Barošová M., Určice	15.3.09
POUYA	Ultra Yankee(US)-Polly	Trčková V., Bělá	9.4./28.5.

Schválená jména hříbat narozených v roce 2009 - 4.část

Jméno	Původ	Majitel
ZIRKON MISI	Fazimo(D)-Zelissa(D)	Šima Milan,Říčany
APOLLO	Up di Poggio(I)-Ann Lis	Moravia Agro s.r.o.,Šelešovice
IGUAZÚ	Lusty Yankee(S)-Isolde Gidds(S)	Benešová Renata,Okřešice
VÄSTERBO ALET	Västerbo Today(S)-Västerbo Pi(S)	Klaubenschalk Jindřich,Praha 6
ARIZONA MARKO	Sabbath-Akce Skal	Košatková Marcela,Zlín
REVIVAL ONE ICE B	Defiant One(US)-Regina Kärn(S)	Vlasák Martin,Křinec
LAURA	Up di Poggio(I)-Laika Boshoeve(NL)	Moravia Agro s.r.o.,Šelešovice
FASTING	Vie Agra(US)-Fast Hammering	Zemanová Michaela,Praha 10
STAR BRANDY BN	Brandy Dei Fiori(I)-Star Hammering	Nováková Barbora,Štětice
FRISCO BAY	Kavaljer Hornline(S)-Faschingsmädel(D)	Benešová Renáta,Okřešice
FRAPPE MALINA	Ride The Bullet(S)-Frederique Mükov	Kučerová Jana,Řeteč
QUEEN AMERICA	Zoning America(I)-Queen Mum(D)	Svoboda Jiří,Bravantice
RUBBY BLUE	New York Giant(US)-Ruleta Skal	Svoboda Jiří,Bravantice
AMAZONKA	Up di Poggio(I)-Aronita(D)	Moravia Agro s.r.o.,Šelešovice
FLORENCE MÜKOV	Raket Sund(S)-Fidji Sund(S)	Müller Vladimír,Praha 8
GEO OSTEO	Raket Sund(S)-Golden Kärn	Müller Vladimír,Praha 8
METEOR JDS	Eilean Dono(US)-Margit Boko(NL)	Šplíchal Jiří,Říčany
LITTLE CLOUD	Vie Agra(US)-Love Queen(US)	Benešová Renáta,Okřešice
YANTAR TEČ	Zoning America(I)-Yankee Star(NL)	Chrastina Jaroslav,Tečovice
GESY	V.G.Starsboy(SF)-Gita	Coufal Ivan,Květná
GRAND	V.G.Starsboy(SF)-Geisha	Coufal Ivan,Květná
KLINDA SKREE	Air Step-Kitty Royal(D)	Dobrovolný Jaroslav,Střelice
TATAR SKREE	Air Step-True Skree	Dobrovolný Jaroslav,Střelice

Dosud nebyl dodán připouštěcí lístek z roku 2007 s výsledkem připuštění od klisen:

AIR EMERALD(S) - připuštěna 26.6. 2007 Ex Hammering(S)	Brynychová Alena
SCHVATKA(SU) - připuštěna 7.5.2007 Ex Hammering(S)	Dolejšová Anna
ROTFEDER(D) - připuštěna 26.6.2007 Sabbath	Zouřlková Monika
FRANCES PEARL(S) - připuštěna 8.6.2007 Crysta's Best(US)	Svačina Michal

Dosud nebyl dodán připouštěcí lístek z roku 2008 s výsledkem připuštění od klisen :

KITTY ROYAL(D) + TRUE SKREE - připuštěné 19.5./20.06. 2008, letos narozena hříbata - Dobrovolný Jaroslav, Střelice (chybí i identifikační karta hříběte)
ELEGANCE OSTEO, OYSTER SUND(S), FIDJI MÜKOV, EVITA GIRL - připuštěné 25.6./28.6./30.6 /5.7. 2008 - ing.Müller Vladimír, Kovansko
SIBYLA - připuštěná 22.2.2008 - Vinklárek Antonín, Kyselovice

Připuštění klisen Gita a Geisha v roce 2008 bylo oznámeno až v červnu 2009 bez dodání růžového připouštěcího lístku, chovatel Ivan Coufal, Květná.

PLEMENNÍ HŘEBCI 2009

Osvědčení plemenného hřebce-klusáka pro připouštěcí období 2009 bylo vydáno pro:

- 1. CHIPS AND FISH(US)** - působí v Bravanticích od 6.2.2009, mgr.Jiří Svoboda (603 293 517), připouštěcí poplatek 1.500 + 3.500 Kč
- 2. ZONING AMERICA(I)** - působí v Tečovicích od 16.2.2009, Roman Chrastina (736 716 408), připouštěcí poplatek 6.000 Kč za březí klisnu
- 3. FAZIMO(D)** - působí v Hartmanicích od 23.2.2009, JUDr.Milan Šima (602 117 493, 602 659 919), připouštěcí poplatek 5.000 Kč
- 4. SABBATH** - působí v Tlumačově od 24.2.2009, Jan Sokola (775 373 016), připouštěcí poplatek 3.500 Kč
- 5. CASTLETON MAGIC(US)**- působí v Kyselovicích od 10.3.2009, Antonín Vinklárek (730 732 443), připouštěcí poplatek 3.000 Kč
- 6. ORLÍK(NL)** - působí v Ratiškovcích od 12.3.2009, Jaromír Kotásek (603 181 852), poplatek za inseminační dávku 200 EUR, po narození hříběte doplatek 300 EUR
- 7. DEMON RIBB(S)** - působí v Okřešicích od 28.4.2009, Hykeš Pravoslav (739513674), připouštěcí poplatek 2500 Kč + 2500 Kč.
- 8. UP DI POGGIO(I)** - působí v Šelešovicích od 6.5.2009, Moravia Agro s.r.o. (722923534), poplatek za narozené hříbě 15000 Kč + DPH.
- 9. LUSTY YANKEE(S)** - působí v Okřešicích od 14.5.2009, Hykeš Pravoslav (739513674), připouštěcí poplatek dohodou
- 10. KAVAJER HORNLIN(E)** - působí v Okřešicích od 14.5.2009, Hykeš Pravoslav (739513674), připouštěcí poplatek dohodou.

- 11. RAKET SUND(S)** - působí v Lánech u Kostomlat nad Labem od 23.5.2009, Müller Vladimír (731142352), připouštěcí poplatek dohodou.
- 12. CAPETOWN HALL(US)** - pro použití v umělé inseminaci, Jiří Šplíchal, Mánesova 660, 251 01 Říčany, 250 EUR při připuštění + 2300 EUR za živé narozené hříbě.

Žádost o Osvědčení plemenného hřebce 2009 byla podána 8.7.2009 pro hřebce

VÄSTERBO TODAY(S) - k dispozici pouze inseminační dávky, J.Klaubenschalk, Lány 29, 289 21 Kostomlaty n.L., připouštěcí poplatek dohodou.

KONĚ

Změna majitele

Původní majitel	Jméno koně	Nový majitel	Datum změny/ Datum hlášení
PRODEJ:			
Kučera J.,Chyňava	HARMONIE	Jonášová M.,Budyně n.O.	10.8.08/23.3.09
Krejčí F.,Želešice	PARIS	Douchová G.,Jihlava	21.12.08/24.3.09
Hořan M.,Rymaň	ŽETĚN	Hajná Tereza,Praha 6	14.3./25.3.
Krausová E.,Praha 6	KAIRÓ	Palisová Vanda,Praha 10	23.3.

Valášková L.,Stratov	FUEGO MÜKOV	Šťastný M.,Charvátce	3.10.2007/27.3.2009
Nepor M.,Napajedla	BOLIVIE	Míkeščíková J.,Otrokovice	28.3./31.3.
Moravia Agro s.r.o	VICTORY EXPO(NL)	Blatnická H.,Bratislava	09.1./2.4.
Moravia Agro s.r.o.	CAPRICCIO	Chaloupková V.,Blatná	4.4./6.4.
Hnilo Petr, Sadská	YANILIDOW MEADOW(NL)	Chaloupková V.,Blatná	4.4./6.4.
Klaubenschalk J.,Praha 6	AADJE BOER(NL)	Chaloupková V.,Blatná	4.4./6.4.
Domesová M.,Dol.Dunajovice	KATTY LAKO	Rohelová L.,Oznice	12.3./9.4.
Laciga Pavel,Kerzers	PINTO LOBELL(CH)	Kellerová J.,Sobotka	10.4./14.4.
Chrastina Roman,Tečovice	SUDAN TEČ	Židek Voj.,Bystřice p.H.	
		19.10.2004/20.4.2009	
Vozka Jindřich,Úherce	KARDINÁL MISI	Černá A.,Spálené Poříčí	18.4./22.4.
Tvrz Pavel,Lány	IDEAL ALET	Urbášková V.,Praha 9	25.4./27.4.
Chaloupková V.,Blatná	WELL CHIPPED(D)	Kadlec K.,Praha 1	26.4./27.4.
Chaloupková V.,Blatná	LE LOIR DES BORDES(F)	Euro-Karavany s.r.o.	26.4./27.4.
Moravia Agro s.r.o	ANN VICTORY	Richterová M.,Duchcov	1.2./6.5.
Moravia Agro s.r.o	LA SCALA SUND(S)	Bartošová M.,Určice	15.3./6.5.
Bielik P.,Praha 4	EDO HAMMERING	Urych J.,Stará Vráž	13.5.
Lutha V.,Starý Vestec	AIR IDEA	Joštová S.,Hustiřany	15.5.
Douchová G.,Červený Kříž	PARIS	Freisnerová Z.,Cheb	21.5.
Musil Z.,Velké Losiny	DÉMON	Urbášková H.,Uničov	18.5./22.5.
Vičková L.,Častolovice	ESO ONE OSTEO	Hlavínová K.,Stod	12.5./28.5.
Svoboda J.,Ostrava	CHEWING GUM(D)	Beníček J.,Bílou	19.5./28.5.
Krejčí F.,Želešice	POUYA	Trčková V.,Bělá	9.4./28.5.
Mrkvíčková M.,Nasavrky	ROMEK	Šilberská M.,Roštín	29.5.
Šrámková Iva,Pardubice	GRAMINA	Šrámková K.,Kladina	8.6.
Tvrzová Alena,Lány	MAYBE ALET	Keuper L.,Klínec	4.6.
Jelínek Petr,Roub.Lhota	ESTELL SKAL	Hynková O.,Rohozec	5.6./10.6.
Turek Tomáš,Praha 3	OLINA BALDWIN(NL)	Miller Jar.,Biskupice	5.6./10.6.
Essa s. s r.o.,Č.Budějovice	FREDERIKA	Kůta P.,Kalice	5.6.
Chrastina J.,Tečovice	GREY TEČ	Malý Z.,Nová Cerekev	3.6./6.6.
Vávra Zdeněk,Chropyně	MICKEY B	Strojil J.,Žlutava	12.6./13.6.
Šilberská M.,Roštín	ROMEK	Hartinger A.,Libina	16.6./22.6.
J.J.N. a.s.,Praha 4	PROMETTEUR(F)	Krejčí I.,Slatina n.Ždob.	26.10.08/22.6.09
Moravia Agro s.r.o.	ARABELA	Zmeko P.,Bratislava	27.6.
Mašová M.,Kvasice	VIXEN FILI(D)	Žitná L.,Bezměrov	20.6./29.6.
PRONÁJEM NA DOBU NEURČITOU :			
Follaufová P.,Bratislava	STELLA SOFIA	Follauf J.,Všenory	20.2./31.3.
Múhl R.,Bratislava	ERIK INGVAR VLK	Follauf J.,Všenory	20.2./31.3.
Múhl R.,Bratislava	SUCHBATOR VLK	Follauf J.,Všenory	20.2./31.3.
Kadlec K.,Praha	WELL CHIPPED(D)	Euro-Karavany s.r.o.,Nymburk	27.4.
Tihelka J.,Pohořelice	VEREN(A)	ITC spol. s r.o.,Napajedla	6.6.
Kadlec K.,Praha	WELL CHIPPED(D)	Chaloupková V.,Blatná	8.6.
PRONÁJEM NA DOBU URČITOU :			
do 6.4.2009 :			
J.J.N. a.s.,Praha 4	JENNY MC MURTIE(D)	Elke Platvoet, Ascheberg	29.3.
do 13.7.2009 :			
J.J.N. a.s.,Praha 4	ANNE TITAN(D)	Elke Platvoet,Ascheberg	14.6.
J.J.N. a.s.,Praha 4	OCTROI ROYAL(F)	Elke Platvoet,Ascheberg	14.6.
J.J.N. a.s.,Praha 4	TEX DIAMOND(D)	Elke Platvoet,Ascheberg	14.6.
do 21.7.2009 :			
J.J.N. a.s.,Praha 4	LOVER(D)	Elke Platvoet,Ascheberg	16.6.

do 30.7.2009 :			
Lajner J.,Lysá n.L.	KAREL CZ(A)	Hračková J.,Bratislava	11.2./2.4.
do 20.11.2009 :			
Koubová M.,Albrechtice	STONY	Laška Jan,Dobřeň	30.5./2.6.
do 29.11.2009 :			
Nováková B.,Humňany	SCOUT HAMMERING	Novák B.,Praha 4	25.3./30.3.
do 30.11.2009 :			
Malá A.,Kostomlaty n.L.	IGOR DE NEUILLAY(F)	Klaubenschalk J.,Praha 6	10.4./14.4.
do 31.12.2009 :			
J.J.N. a.s.,Praha 4	COWAY(D)	Elke Platvoet,Ascheberg	29.3.
J.J.N. a.s.,Praha 4	LARNACA	Elke Platvoet,Ascheberg	16.6.
J.J.N. a.s.,Praha 4	MAIPRINZ(D)	Elke Platvoet,Ascheberg	16.6.
J.J.N. a.s.,Praha 4	PIRIAC CASH(F)	Elke Platvoet,Ascheberg	16.6.
VRÁCENÍ Z NÁJMU :			
Dobrovolný J.,Střelice	PARIS	Krejčí F.,Želešice	20.12.08/24.3.09
Hračková J.,Bratislava	KAREL CZ(A)	Lajner J.,Lysá n.L.	31.12.08./2.4.
Hračková J.,Bratislava	VICTORY EXPO(NL)	Moravia Agro s.r.o.	31.1./2.4.
Horák Daniel,Nymburk	YANILIDOU MEADOW(NL)	Hnilo Petr,Sadská	3.4./6.4.
Klaubenschalk J.,Praha 6	PINTO LOBELL(CH)	Laciga P.,Kerzers	9.4./14.4.
Klaubenschalk J.,Praha 6	IDEAL ALET	Tvrz P.,Lány	25.4./27.4.
Klaubenschalk J.,Praha 6	MAYBE ALET	Tvrzová A.,Lány	4.6./5.6.
Euro-Karavany s.r.o.	WELL CHIPPED(D)	Kadlec K.,Praha	7.6./8.6.
Hračková J.,Bratislava	ARABELA	Moravia Agro s.r.o.,Šelešovice	31.1./26.6.

Pro uskutečnění změn koní z původního majitele Moravia Agro zaplatili první vratné kauce pánové Filip Lajner a mgr.Peter Zmeko.

Kastrace

Jméno koně	Majitel	Datum změny/hlášení
REFLET DU BOUFFEY(F)	J.J.N. a.s.,Praha 4	25.1.
ARTUSH JS	Svoboda J.,Ostrava	29.3./2.4.
PERZON TEČ	Svoboda J.,Ostrava	29.3./2.4.
CLERY	J.J.N. a.s.,Praha 4	25.2./11.4.
TADEÁŠ BEST	Vytiska J.,Blatnice	27.4./30.4.
IROKÉZ ALET	Tvrz Pavel,Lány	19.5./22.5.
EASTER SABBATH	Kurka Josef,Průhonice	09.04./10.06.
ROYAL TITAN(D)	Kretzer Jana/Horst,Hademsdorf	04.05.
ANN SHARP	Novák B.,Humňany	21.06./24.06.

Úhyn, utracení

Jméno koně, věk	Majitel	Datum změny/hlášení
DAY KILLA 7	Švarcová Martina, Praha 10	18.3.
REKORD SKAL 9	J.J.N. a.s., Praha 4	24.3.
NIL DES DRAGONS(F) 8	Masnicová J., Suchdol	1.5./13.5.

Trvalý import

Při trvalém importu koně je povinnost majitele dodat vyplněný předepsaný formulář Hlášení o trvalém importu spolu s Průkazem totožnosti koně (v případě požadavku registrovat koně pro dostihový provoz také uhradit stanovený poplatek a zajistit uvedení koně do tréninkové listiny a do registrace patřičné dostihové stáje).

Jméno koně	Původ	Majitel	Datum
z Francie:			
NEGRESKO(F)	Coktail Jet(F)-Capellsa(F)	Eurokoberce s.r.o.,Praha	6.10.06.
z Rakouska:			
NYPHE KIEVITSHOF(D)	Call Upon(US)-Eviva Kievitshof(NL)	Türk Willi,Znojmo	23.3.
VEREN(A)	Freiherr As(D)-Verena Hanover(A)	Tihelka J.,Napajedla	2.6.
SEA DRAKE(A)	Appleton(S)-Sea Maiden	Gradsack B.,Bad Pirawarth	2.6.
z Německa:			
GERMAN ANGEL(D)	Charlie Ten Hitch(US)-Dubai(D)	Wiesnerová K.,Kunčice	21.3.
ze Švédska:			
VÄSTERBO PI(S)	Pythagoras(S)-Calerva(S)	Klaubenschalk J., Praha 6	22.05.

Trvalý export

Jméno koně	Majitel	Datum změny/Datum hlášení
na Slovensko:		
TRIXI SKAL	Kopečný P.,Piešťany	14.02./16.06.
DOMINIKA(SK)	Dóka L.,Želiezovce	24.04.
DÉMON LD(SK)	Dóka L.,Želiezovce	24.04.
DIANA LI(SK)	Dóka L.,Želiezovce	24.04.
DYNAMIT LD(SK)	Dóka L.,Želiezovce	24.04.
do Francie:		
ROSANNA WOOD(F)	Breux André, Saint Plancherq	10.05.

MAJITELÉ, JEZDCI, TRENÉŘI

Krycí název stáje	Dostihové stáje - 3.část registrovaný dres a čapky
Elke Platvoet	růžový, modrý znak, č.modročerná/žlutobílá/oranžová/červená/růžová
HOJA	bílý, červený klín, čapka bílá (doplňen dres a bankovní spojení)
KORA	modrobílá příčné pruhy, č.bílá/modrá (doplňen dres)
Stall Welcome	žlutozelený, žlutozelená čapka
Popcorn	doplňeno bankovní spojení na zahraniční banku

K 9.4. byla písemně stornována žádost o registraci klisny Ylona Victory(NL) za majitele Stáj Masterfood s.r.o. pro dostihový provoz roku 2009.

Tréninková listina - 3.část

Jméno trenéra	Jméno koně,věk	Dostihová stáj
Loman A.J.M.	ANN MAGIC(A) 4	EUROKARAVANY - od 1.4.2009
Loman A.J.M.	LE LOIR DES BORDES(F)10	EUROKARAVANY - od 27.4.2009
Loman A.J.M.	WELL CHIPPED(D) 5	EUROKARAVANY - od 27.4.2009
Kotásek J.	MATT DAMON(A) 2	Stall Welcome - od 2.4.09
Kotásek J.	AFRIKA(A) 4	Stall Welcome - od 2.4.09
Klaubenschalk J.	IGOR DE NEULLAY(F)	Trot Centre Alet - od 6.5.09
Tihelka J.	VEREN(D)	ITC Napajedla - od 6.6.09

Licence, u nichž je žádáno o registraci - 3.část registrovaný vlastní dres a čapka

Profesionální jezdec

Lajner Filip	černý, svislé oranž.klíny, černooranž. čapka
Kretzer Jana	

Amatérský jezdec

registrovaný vlastní dres a čapka

Jungmannová Pavla	šedý, červenobílý příčný pruh i na rukávech
Honěk Josef	-
Vojáček Ladislav	-
Vojáčková Zuzana	-

Žákovský jezdec	registrovaný vlastní dres a čapka
-----------------	-----------------------------------

Gabrielová Petra -
Kovalovská Marie -
Richterová Petra -
Novotná Řadka -
25.6.2009 dokončili studium na SŠDSaJ Velká Chuchle Bulisová Lucie, Danišová Lucie, Gabrielová Petra, Hálková Adéle, Hermannová Soňa, Jandošová Barbora, Klimešová Lanke, Kubeš Libor, Kubíková Kateřina, Mokošová Marie, Mysliveček Josef, Richterová Petra, Trňáková Jana, Vítková Michaela.

U následujících jezdců nebylo k 6.4.2009 dodáno lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k jízdě v klusáckých dostizích - dodání tohoto potvrzení je nezbytnou podmínkou pro vydání platné licence pro rok 2009 : Brynychová Alena, Follauf Jaromír, Follaufová Patricia. Hejný Marek předložil potvrzení zahraničního lékaře.

Dále nebyly odstraněny k 6.4.2009 následující nedostatky v registracích dostihových stájí uvedené ve Věstníku 2/2009:
Stall Koch - chybí dostihové barvy a bankovní spojení
Stall Minichhofen - chybí dostihové barvy a bankovní spojení

INFORMAČNÍ SERVIS ČKA

Zápis z jednání Výkonného výboru ČKA dne 25.3.2009

Přítomni: Svoboda, Tihelka, Pokorná, Zemanová

Pozván: Balcar

- MVDr. Pokorná seznámila členy VV s jednáním s ing. Markem Svačinou ohledně klusáckých dostihů ve vysílání České televize. Jednání ještě budou pokračovat s tím, že pravděpodobně bude v letošním roce uskutečněno 6 přenosů nebo záznamů o délce cca 1 h (u 2 letních termínů bude zřejmě nezbytné přesunout konání klusáckých dostihů na všední den – Letní ceny a Rozjížděky Derby).
- VV se zabýval sociálním zařazením pro účastníky dostihů a konstatoval, že je potřebné, aby na obou koncích závodiště byla funkční WC. V této souvislosti se seznámil s možností navrženou A. Čemusovou (VV ji pověřuje zjistit finanční náročnost na zapůjčení tří kabin WC) a také dalším návrhem mgr. Svobody (tuto možnost prověřil MVDr. Pokorná).
- VV se seznámil s přílohou smlouvy s TMM specifikující rozsah služeb při dostihovém dni.
- V souvislosti se situací na protilehlé rovině dráhy (TMM již dokončilo úpravy v „malém písku“) se VV zabýval zpětným nainstalováním met (kdy dojde k ještě většímu zúžení dráhy) a bariéry tvořící optickou clonu. MVDr. Pokorná seznámila s možností zakoupení sloupků s řetězy od firmy Proznak. VV rozhodl o objednání a instalaci „bílé cvalové bariéry“ z Velké Británie na cca 300 m protilehlé roviny.
- Mgr. Svoboda seznámil VV se skutečností, že zajistil pro ČKA vysílání klusáckých dostihů on-line na internetové stránce www.konetv.cz.
- MVDr. Pokorná informovala členy VV o uzavření smlouvy na vedení ústřední evidence klusáka v ČR, dále o podepsání smlouvy s lékařskou službou pro pražské dostihové dny (úspora oproti loňsku cca 1000 Kč na dostihový den), o schválení Řádu na ochranu zvířat po mnohastupňovém připomínkování Oddělením ochrany zvířat MZE, o získání veterinárního povolení pro konání dostihů a stanovení podmínek jejich konání, a také o získání souhlasu Místního úřadu v Praze – Velké Chuchli ke konání klusáckých dostihů.
- VV jednal s J. Balcarem o možnosti jeho spoluúčasti na finančním zabezpečení sezóny – J. Balcar uvedl zatím nekonkrétní vyjádření o svém možném zapojení ve druhé polovině dostihové sezóny. K zahájení sezóny 2009 má ČKA zatím jediného finančního garanta mgr. Jiřího Svobodu. Garantem dostihových cen pro dostihy Trotteur Français a pro dostih Derby-Revans je MVDr. Helena Pokorná.
- VV se seznámil s návrhem handicapera a jeho asistenta na vedení handicapu jezdců a konstatoval, že pro závěrečné rozhodnutí potřebuje jeho konkrétní podobu. (Po pozdějším dodání tohoto materiálu a zjištění některých doprovodných technicko-organizačních obtíží se rozhodl k aplikaci tohoto modelu v letošním roce nepřistoupit).
- VV oslovil přítomné vítěze českých amatérských šampionátů 2008 ohledně jejich účasti na Evropských amatérských šampionátech 2009 – v kategorii muži J. Balcar svou nominaci nepřijal a postoupil jí dalšímu v pořadí mgr. Jiřímu Svobodovi, který svou účast potvrdil, v kategorii ženy H. Pokorná svou nominaci přijala.
- VV se zabýval návrhy ing. Zemanové ohledně Doplnující ustanovení pro sezónu 2009 a rozhodl takto:
 - konat kvalifikaci ve Velké Chuchli na základní trati 1670 m (na dráze nestavět leckdy zavádějící mezník 1600 m, na této trati mohlo v minulosti docházet k poškození účastníků kvalifikace tím, že koním byl ve skutečnosti čas měřen na 1670 m a přepočítán na požadovaných 1600 m). I nadále samozřejmě platí to, že kvalifikaci lze vykonat na základě písemné žádosti i na delší trati.
 - přeřadit Tipovací hitparádu do kategorie soutěž namísto šampionát (a zároveň VV pověřil ing. Zemanovou o oslovení a zajištění účastníků soutěže pro rok 2009 se stanovením základních pravidel)
 - závazně pověřit Dostihovou komisí kontrolou stavu dráhy před dostihovým dnem (stupnice klasifikace: tvrdá, pevná, pružná, měkká, těžká, hluboká) a zapsáním tohoto stavu do Dostihové zprávy spolu s informací o počasí při dostihovém dni (jasno, polojasno, zataženo, dešť' apod. – pokud se počasí změní v průběhu dostihů zaznamenat např. takto: oblačno, od 6. dostihu dešť'...) a teplotě vzduchu. Jedná se o důležité informace vzhledem k dosahovaným časům v dostizích.
 - upřesnit pro Dostihovou komisí nevhodná gesta v cíli (tj. postihovat vulgární, výsměšná či nebezpečná gesta nebo gesta s ohrožením jezdec či koně v těsné blízkosti např. máváním bičem, ale rozhodně netrestat jezdce za vyjádření radosti v cíli zdvižením ruky bez oprať, poplácání koně po zádi, rozumné mávnutí bičem při jasném náskoku před soupeři atd. – tato slušná a bezpečně prováděná gesta ke sportu patří a dodávají mu na zajímavosti)

11. Závěry k podnětům STK na základě zápisu z jejího jednání dne 18.3.2009 :

- VV neschválil návrh o sankcionování trenéra za nesplnění kvalifikačního limitu při prvních 3 životních startech koně
- VV schválil kompetenci k podpisu žádosti o licenci pouze pro trenéra A
- VV změnil uváděnou kapacitu dostihové dráhy ve Velké Chuchli na 12 koní v případě startu z met
- VV ponechal v platnosti startovní pokyny nahané na smyčce v pevných časových odstupech před startem dostihu
- VV potvrdil stálou platnost zákazu přesouvání koní mezi startovními řadami při startu dostihu a dále možnost posunutí koní v jedné řadě směrem k vnitřnímu okraji dráhy v případě, že z řady vypadne nestartující kůň
- VV ponechává v platnosti možnost max. 2 koní pod čarou pouze v autostartech, a to pouze v dostizích Klasických, Ročníkových a Standardních, za již zavedených a funkčních podmínek
- VV odsouhlasil pravidelné a povinné provádění kontroly medikace v dostizích s cenou 50.000 Kč a vyšší, v ostatních dostizích pak o provádění namátkové kontroly medikace dle výběru Dostihové komise
- VV ponechal v platnosti minimální počet oznámených koní pro konání všech dostihů (6), pro zachování dostihu na přihláškách (5), pro otevření dostihu na přihláškách (7), a také přednostní eliminaci dohlášených koní (dle stále platného Dostihového řádu) a snížení ceny dostihu o 20% v případě minimálního počtu koní při OSK (6)
- VV ponechal v platnosti systém rozdělení ceny dostihu, který již při jednom ze svých letošních prvních zasedání na podnět z členské základny schválil a zveřejnil
- VV na základě dokladované zkušenosti MVDr. Pokorné nepřijal navrhovanou úpravu systému hlášení zahraničních startů, která účast v zahraničním dostihu českým účastníkům komplikuje, a ponechal v platnosti stávající zavedený funkční model podle roku 2008

Zapsaly: Ing. Zemanová, MVDr. Pokorná

Zápis z jednání Výkonného výboru ČKA dne 17.6.2009 v Praze

Přítomni: Pokorná, Svoboda, Zemanová

Omluven: Tihelka

- VV za souhlasu nepřítomného ing. Tihelky kooptoval do funkce pátého člena Výkonného výboru ing. Václava Chaloupku, který své členství ve VV přijal.
- VV se zabýval organizací dostihového dne 27.6.2009 ve Slušovicích. MVDr. Pokorná seznámila členy VV s finančním rozpočtem mítinku a byly projednány organizačně-technické náležitosti (ustájení koní, funkcionáři, videozáznam, cílová kamera, sázky atd.).
- VV se zabýval odvoláním mgr. Kadlece k Výkonnému výboru proti rozhodnutí DiK ze dne 6.6.2009 ve věci fyzického napadení mgr. Kadlece při dostihovém dnu 7.5.2009 Alle Lomanem – plné znění rozhodnutí je publikováno dále v tomto Věstníku.
- Vzhledem k tomu, že se nepodařilo ani organizačně (nevysvětlitelné majetkové vztahy týkající se areálu) ani finančně zabezpečit dostihy 4.7. a 11.7. v Mariánských Lázních, rozhodl se VV tyto dostihové dny bez náhrady zrušit, v případě příznivé ekonomické situace ČKA je možné přidat dostihové dny ve Velké Chuchli v podzimní části sezóny. V této souvislosti musel VV přistoupit k úpravě propozic významných dostihů - Cena Tillherra(SD) byla přesunuta na 22.7., dostih Trotteur Français na 13.8., Cena Gellérta(SD) na 13.8. a Derby-Revanche(CH) na 26.9.2009.
- VV obdržel od předsedy STK ing. P. Maílka návrh propozic na období červenec – srpen, který však bude nutné ve spojitosti s nutnými změnami v termínové listině upravit.
- VV se rovněž zabýval podněty mgr. Kadlece ohledně rozporování současného vlastnictví koně Ann Magic(A), se kterým zatím nakládá stáj EUROKARAVANY. VV pověřil MVDr. Pokornou vyžádat si před vydáním svého rozhodnutí písemné vyjádření zástupce stáje EUROKARAVANY ohledně vlastnictví tohoto koně a dále postoj nadřízených orgánů ČKA k této situaci. Plné znění rozhodnutí je publikováno v tomto Věstníku.
- MVDr. Pokorná seznámila VV se zájmem německých majitelů a jezdců o účast v amatérském utkání v Německu i České republice.
- VV se zabýval stále velmi obtížně řešenou situací při obsazování Dostihové komise a dalších funkcionářů při dostihovém dni.
- VV konstatoval nutnost urychleného vydání základních Doplnujících ustanovení 2009 ve Věstníku a zabýval se proto zapracováním některých schválených bodů do celkového znění.

Zapsaly: Zemanová, Pokorná

Zápis z jednání sportovně technické komise ČKA ze dne 9. března 2009

Přítomni: Petr Malík, Soňa Froňková, Michal Kalčík, Otakar Nový a Mykola Volf
Omluven: Jindřich Kloubenschalk

Na svém druhém zasedání sportovně technická komise probírala:

1. záležitosti ohledně dostihových drah:

- v úvodu svého jednání komise zkontrolovala stav klusácké dráhy na závodišti ve Velké Chuchli a konstatovala následující:

-- proto, aby mohly dostihy probíhat bez problémů je třeba zpevnit vnější okraj protilehlé rovinky pevnou přibližně 30 centimetrů vysokou „stěnou“ či mantinelem nad úroveň terénu, aby nedocházelo k odplavování dráhy do „malého písku“. Komise doporučuje, aby nutné stavebně-technické řešení výše popsaného problému projednal VV se stavebními odborníky.

-- proto, aby byla klusácká dráha na první dostihový den v sobotu 11. dubna v pořádku navrhuje komise, aby byla dráha v nejbližším možném termínu srovnána „grejdrem“ a následně minimálně dvakrát v týdnu vláčena a upravována. Vláčena a upravována musí být i při dostihových dnech.

-- Komise dále navrhuje, aby v průběhu sezony byla vždy po 2 měsících „vytažena“ 1. stopa, aby nebyla nehlubší na klusácké dráze.

-- Komise dále doporučuje doplnit kolíky na vnitřním okraji klusácké dráhy, aby byl dodržen odstup 20 metrů po celém obvodu, v současné době mnohé kolíky chybí. Při pořizování nových kolíků počítat s tím, že kolíky budou potřeba na dostihovou dráhu v Mariánských Lázních, kam jsou plánovány dostihové dny.

-- Dále komise navrhuje prověřit možnost znovuzavedení elektrického proudu dovnitř klusáckého oválu (vyzkoušet stávající propojení), aby mohl být nainstalován amplicon na lepší informování jezdců na dráze.

-- Pro bezproblémové zahájení sezony 2009 je nutné znovuinštalování kolíků pro startu z met na distanci 1670 metrů a dále je nutné znovuoobnovení mety 1600 metrů pro kvalifikace.

Před projednáváním dalších bodů komise konstatovala, že svoji další činnost potřebuje znát zpětnou vazbu na výsledky svého 1. jednání 18. února 2009.

2. záležitosti ohledně dostihového provozu:

- komise projednala žádosti vydání o jezdeckých licencí pro Pavlu Jungmannovou (amatérská), Petra Olejníka (amatérská), Cornelia Henrika Lomana (profesionální) a Patricie Follausové (profesionální).

Oba žadatelé o amatérskou licenci budou pozváni k testům z dostihového řádu, které se uskuteční v rámci školení rozhodčích před sezónou 2009.

U obou zahraničních žadatelů o profesionální licenci sportovně technická komise navrhuje následující postup:

1. při podání žádosti cizím státním příslušníkem, prověřit v jeho domovině či v celém UET, zda žadatel má vypořádány všechny závazky a je z pohledu dostihového řádu bezúhonný.

2. žadatel musí předložit zda má souhlas k dlouhodobému či trvalému pobytu na území ČR.

3. žadatel prokáže znalost dostihového řádu při testu probíhající v českém jazyce.

4. prokáže, že je pojištěn u tuzemské či smluvní pojišťovny.

- aby mohly být připraveny testy pro žadatele o licenci, žádá komise sekretariát ČKA, zda by jí mohly být poskytnuty současné verze testů pro případnou úpravu a aktualizaci.

- dále se sportovně technická komise zabývala přípravou termínové listiny a propozic na sezónu 2009 a po projednání navrhuje následující:

1. Termínová listina

- vzhledem k pozdějšímu startu sezony než bylo obvyklé v minulosti, přejmenovat Březnovou cenu na Dubnovou či zvolit pojmenování po některém z významných koní minulosti

- oproti na internetu zveřejněné termínové listině komise navrhuje následující úpravy:

-- přidat 1 dostihový den ve Velké Chuchli ve 2. polovině sezony, aby se daly lépe poskládat dostihy pro lepší francouzské koně a dostihy I. kategorie. Navíc přidání dostihového dne umožní, aby se neběhalo proti víkendu při Velké pardubické...

-- zrušit Cenu Evropy Osteo, o kterou mezi majiteli a trenéry není v posledních letech velký zájem

-- přesunout srovnávací dostihy tříletých a starších koní (Cena Vatagy a Cena Sabbaththa) na červen, kdy je relativně voňo v termínové listině než na podzim, kdy je celkový přetlak významných dostihů. Navíc 11. června jsou dostihy zajímavou alternativou pro všechny skupiny případných účastníků.

-- přesunout Letní cenu 4letých na 30. července, neboť na 12. července je do Nového Tekova vypsan dostih pro čtyřleté s dotací 2800 euro (cca 78 tisíc korun), takový dostih bude zcela jistě zajímavý i pro české a moravské majitele, proto pořádání Letní ceny 4letých 16. 7. se jeví jako příliš blízko po dostihu v Novém Tekově.

-- na 13. srpna doplnit Derby revanš viz zápis z 18. února

-- držet počet dostihů Zlatého okruhu na 8, jak bylo navrženo v zápise z 18. února

-- pokud se najdou finanční prostředky na přidání jednoho dostihového dne na podzim 2009 navrhuje komise upravit termínovou listinu následovně:

12. 9. Trotteur Francois

19. 9. Zlatý okruh,

26. 9. BC pro starší, BC pro čtyřleté, BC pro tříleté

3. 10. Trotteur Francois

17. 10. Zlatý okruh – Cena Lucky Fortuny (dosud Cena prezidenta) na 2715 metrů, BC pro dvouleté

24. 10. Zimní cena tříletých

31. 10. Trotteur Francois, St. Leger

8. 11. Zlatý okruh – Cena Greyhounda na 2180 metrů, Velká cena dvouletých

-- komise se dále zabývala propozicemi pro slabší kategorii francouzských koní:

14. 5. 2180 metrů – autostart pro francouzské koně se životním ziskem do 100 tisíc korun stejnou propozicí opakovat 9. 7. a 19. 9. udělat autostart na 2715 metrů pro koně s celoživotním ziskem do 150 tisíc korun).

4. 6. 2180 metrů – mety, základ do 50 tisíc celoživotního zisku, + 20 metrů do 100 tisíc celoživotního zisku, + 40 metrů do 200 tisíc celoživotního zisku, + 60 metrů do 500 tisíc celoživotního zisku (stejnou propozicí opakovat ještě 6. 8. a 7. 11.), případně je možné ve 2. a 3. vydání doplnit, že vítěz má dalších 20 metrů navíc.

-- komise navrhuje, aby byly vypsané 4 dostihy klusáků pod sedlem s následující propozicí: základ: koně se ziskem do 100 tisíc Kč, + 20 metrů: koně se ziskem do 500 tisíc Kč, + 40 metrů: pro koně se ziskem nad 500 tisíc Kč; vítěz dostihu monté v roce 2009 dalších + 20 metrů, vícenásobný vítěz dostihu klusáků pod sedlem + 40 metrů. Po dvou odběnutých dostizích v 1. fázi sezony, bude propozice upravena pro podzimní část.

-- komise překládá VV k projednání model propozic, který byl projednán viz příloha.

- dále komise doporučuje následující postup v případě, že je nízký počet zájemců o dostih, dostih neruší, ale změnit jeho propozici tak, že vypsaná finanční výše bude navýšena o 10 % (příklad: dostih do 125 tisíc má málo zájemců, jeho nová propozice je do 137 500 Kč)

3.oblast rozhodčích

- komise apeluje na skutečnost, aby byl okamžitě zahájen nábor nových rozhodčích, ideálně se jeví zveřejnit inzerát internetových stránkách pro klusácké příznivce

- dále komise konstatuje, že potřebuje pro svolání školení rozhodčích před sezónou 2009 schválené organizační a doplňující ustanovení na sezónu 2009. Členové komise nabízejí spolupráci a konzultace při přípravě těchto dokumentů.

4. nadčasová oblast

- komise začala diskutovat podle jakých pravidel budou přijímáni lidé a koně do klusácké síně slávy, definitivní verzi uvažuje komise předložit v polovině roku, aby na konci roku mohlo dojít ke jmenování prvních osobností.

Příští jednání sportovně technické komise se uskuteční na základě zpětné vazby z výkonného výboru na předložené návrhy.

Zapsal: Petr Malík, 10. března 2009

Zápis z jednání sportovně technické komise ČKA ze dne 1. dubna 2009

Přítomni: Petr Malík, Soňa Froňková a Otakar Nový

Omluveni: Michal Kalčík, Jindřich Kloubenschalk a Mykola Volf

1. MVDr. Pokornou předaná kauza s MVDr. Vojáčkem nepatří do kompetence STK, zde je nutné přijmout především právní stanovisko, co je ještě oblast dostihová a co majitelská, nebo jen spadající do oblastí evidence chovu klusáka. Dle názoru STK by dluh MVDr. Vojáčka měl být důrazně vymáhán.

2. STK ještě doplnila své stanovisko k zahraničním startům koní:

-- formulář k ohlášení zahraničního startu by měl být vyžadován

-- pokud přihlašovatel nahlásí koně do zahraničního dostihu méně než 3 pracovní dny před datem přihlášek bude jeho žádost vyřízena za trojnásobný poplatek.

3. STK se zabírala stavem rozhodčích před začátkem sezony. Poslední seznam funkcionářů byl publikován v loňském Věstníku č. 3 na straně 75 a podle současných znalostí je hodně neaktuální, proto navrhujeme jeho aktualizaci ze strany sekretariátu ČKA. Všichni členové ČKA by měli být osloveni s výzvou náboru nových kádrů do pozic rozhodčích, zejména do pozic startér či vedoucí startovního sektoru, u kterých je situace téměř kritická. Do seznamu funkcionářů navrhuje STK také doplnit funkci hlasatel, neboť ta je pro zabezpečení dostihového dne také důležitá.

Někteří navrhovaní kandidáti: kolegyně Janoušková z JC ČR, Ludvík Haris, Filip Pokorný, Jan Žirovnický (hlasatel)...

4. STK navrhuje konání předsezónní schůzky rozhodčích v sobotu 11. dubna od 11 hodin v místnosti dostihové komise (prosíme o zveřejnění tohoto termínu na internetu a pozvání adeptů na funkce na tento termín). Následně od 12.45 hodin proběhne přezkoušení žadatelů o amatérskou licenci.

5. Soňa Froňková přednesla nabídku na údržbu klusácké dostihové dráhy ze strany SŠDSaJ dvakrát v týdnu. Finanční náklady činí 4500 korun měsíčně.

6. STK stále probírá možnost nového modelu dostihů pro starší koně, závěr předloží do konce dubna 2009. STK se z „druhé ruky“ dozvěděla o návrhu nové handicaperské dvojice pro handicapové dostihy, je škoda, že tento návrh také nedostala STK ke konzultaci.

7. Předběžně bylo navrženo, že se večer klusáckého sportu bude konat 16. nebo 23. ledna 2010. Podrobnosti nejen o večeru klusáckého sportu, ale i o síni slávy předloží STK k projednání v létě letošního roku.

Předběžný termín příští schůzky STK je středa 22. dubna 2009. Zapsal: Malík, 5. dubna

Dne 22.6.2009 zaslal ing. Petr Malík své odstoupení z funkce předsedy Sportovně-technické komise ČKA :

Vážení členové České klusácké asociace,

po dlouhém zvažování jsem se rozhodl, že odstoupím z funkce předsedy sportovně-technické komise České klusácké asociace a své osobní aktivity k tomuto občanskému sdružení omezím.

Výše uvedené řádky se mi nepiší lehce, dlouho jsem si říkal, že se z boje neutíkám, ale v posledních dnech a týdnech už nevidím bohužel jinou možnost. V poslední době jsem se snažil udělat pro klusáckou obec několik akcí, které se snad setkaly s pozitivním ohlasem, ale na druhou stranu jsem zjistil, že o ně není zájem, nebo byla moje činnost zpochybňována.

Mohu říci, že v každé své funkci jsem působil bez úmyslu kohokoliv poškodit, nebo nadřizovat někomu jinému. V klusácké obci snad zbylo několik lidí, kteří mi má slova věří, a nehledají za nimi něco postranního, jak jsem byl svědkem dlouhé měsíce.

Funkci ve sportovně-technické komisi jsem přijal v dobré víře, že se klusácký sport skutečně vydává na cestu k profesionalismu, ale mé zkušenosti bohužel hovoří o naprostém opaku. Víím, že klusácký sport není v současné době v právě nejlepší kondici a každá pomoc je potřeba. Musí být ovšem vítána, nikoliv odmítána. Svoje aktivity směrem ke klusáckému sportu jsem se snažil dělat vždy v nejlepší přesvědčení, abych klusáckému sportu pomohl. Všem, kteří mi pomáhali, děkuji za příjemné chvíle, které jsem v „zázemi“ klusáckého sportu mohl strávit. Ať Vám koně jdou!

Petr Malík

Zápis z jednání Chovatelské komise ČKA ze dne 14.3.2009 v Pohořelicích

přítomni: David Čabla (předseda CHK), členové: Ing. Jaromír Tihelka a Jiří Šplíchal

I. Chovatelská komise se rozhodla učinit následující prohlášení, kterými doplňuje zápis z jednání CHK 1.3.2009:

- 1) Komise podpořila návrh Výkonného výboru z dnů 30.1. a 6.2.2009 bod 6. o zrušení handicapů, s tím, že by měl být tento přechod plynulejší, aby nedošlo k náhlému poklesu aktivně běžajících koní (popřípadě i odchodu některých majitelů). Důvodem podpory návrhu VV je skutečnost, že handicapové dostihy dlouhodobě poškozují zájmy chovatelů tím, že udržují na dostihových drahách starší koně za zenitem výkonnosti i divácké atraktivity. Proto doporučujeme VV aby zrušení handicapů chápal jako dlouhodobý proces vedoucí k rozšíření poměru mladých koní (2-4letých) na úkor starších, čímž se přirozeně zvýší počet narozených hříbat díky poptávce po nich. Pokud toto nebude při sestavování nových propozic bráno v úvahu a nadále se bude prosazovat model pro staré koně přijde Chovatelská komise s vlastními návrhy pro Výkonný výbor.

- 2) Komise podpořila i otázku vyhrazení (rezervací) 3 míst pro koně českého chovu v Klasických, Ročníkových a Standardních dostizích (kromě Derby) ve spojení se snížením zápisného od termínu prvního škrtní a v té souvislosti zrušeného modelu majitelských premií, jelikož dle názoru chovatelů je větším přínosem pro chov snížení zápisného a vyhrazení (rezervace) 3 míst pro koně českého chovu v Klasických, Ročníkových a Standardních dostizích ve spojení se snížením zápisného od termínu prvního škrtní, než vyplácení majitelských premií, které často ani vypláceny nejsou. Chov koní není otázkou jedné, dvou sezón a model jejich vyplácení je opakovaně nekonceptně měněn (snížení z 20% na 10%, podmínka umístění do 6-ho místa, započítávání do zisku pouze pro účely České republiky a zatajování těchto zisků při zahraničních startech apod.), majitel/chovatel tak neví zda koně do těchto dostihů hlásit, či zda vůbec klisny připouštět.

II. Chovatelská komise dále dává na vědomí, že uvítá návrhy a podněty jakéhokoliv z chovatelů, obrátit se mohou na e-mail: jirka.splichal@seznam.cz nebo d.cabla@seznam.cz

III. Chovatelská komise navrhuje Výkonnému výboru ČKA k projednání:

- 1) Vyplácet chovatelské prémie jen takovým subjektům, kteří jsou aktivními členy nebo prokazatelnými následníky původního subjektu, nebo čestnými členy ČKA. Zároveň tento subjekt nesmí být veden na Seznamu dlužníků ČKA.
Odůvodnění: Podporovat jen takové subjekty které jsou aktivními účastníky klusáckého sportu a jejich případné následníky ať již přímé dědice nebo subjekty které se chovu účastní a budou v něm pokračovat, zda prémie následníkům náleží rozhodne Chovatelská komise individuálně.
- 2) Subjektům vedeným na seznamu dlužníků ČKA nevydávat Osvědčení plemenného hřebce až do vyrovnání těchto závazků.
- 3) Stanovit jednoznačnou sankci za připouštění klisen před zahájením chovné sezony (1.únor roku). Chovatelé hříbčete které se tímto připuštěním narodí před 1.lednem navrhujeme 10.000,-Kč a zákaz startu koně jako dvouletého. Při recidivě pokuta 10.000,- a nezaregistrování hříbčete.
- 4) Neregistrovat dále v žádném případě koně pokud klisna nebyla v den narození tohoto koně registrovaná v Plemenné knize klusáka ČR.
Odůvodnění: Zamezit přílivu koní které nebyli zaregistrovány v jiné zemi a tím poškozovat domácí chovatele na úkor chovatelů cizích ve své zemi nějak penalizovaných. CHK dále zastává názor, že toto může snížit pověst ČKA ve světě.
- 5) Utvořit systém Breeders Crown-ů: dvouletí 1x, tříletí 2x, čtyřletí 2x, starší 1x.
Odůvodnění: CHK nevidí důvod pro podporu starších koní Českého chovu na úkor mladších z stejných důvodů uvedených v prohlášení 1.
- 6) V systému Breeders Crown-ů pro dvou až čtyřleté zavést bodové ohodnocení podle umístění (podobně jako v zlatém okruhu) napříč všemi třemi roky. Vítěz by získal titul Šampion ročníku(nebo podobaň nazvaný). V případě nalezení financí by celkové pořadí mohlo být i honorováno jako chovatelský nebo majitelský bonus.

IV. Chovatelská komise vydává své připomínky k dokumentům, které jí byli dány k připomínkování MVDr.Pokornou:

K Řádu ochrany zvířat České klusácké asociace při veřejném vystoupení nebo svodu koní.

- 1) Jelikož se celý dokument týká vlastně pořádání dostihového dne, a případné výstavy (nebo popř. slavnostní vyhlášení) jsou ošetřeny dle našeho názoru dostatečně, CHK nemá ze svého hlediska připomínek.
- 2) Body jako zákaz uvázání jazyka (z hlediska bezpečnosti samozřejmě nesmysl), zbytečný zákaz tyče z obou stran (podle našeho názoru může být) a případné další, by měla probrat spíše Sportovně-technická komise.

K vyhlášce č. 136/2004 Sb.,

- 1) v § 49-Průkaz koně bod 7 :

(7) Při přemístění anglického pinokrevníka nebo klusáka do jiného členského státu nebo vývozu anglického pinokrevníka nebo klusáka do třetí země zašle původní majitel průkaz koně pověřené osobě spolu s hlášením změny, a to nejméně 14 dní před přemístěním nebo vývozem koně.

Víme, že tento bod byl i v starší vyhlášce, ale myslíme, že pokud je to možné měl by znít spíše:
(7) Při přemístění anglického plnokrevníka nebo klusáka do jiného členského státu nebo vývozu anglického plnokrevníka nebo klusáka do třetí země zašle původní majitel průkaz koně pověřené osobě spolu s hlášením změny, a to nejpozději společně s přemístěním nebo vývozem koně.

2) U § 13 bod 5 nás zarazí povinnost označení do 28. dne, kdy si chovatel určí. Proto navrhujeme tento bod vypustit.

Zapsal: J.Šplíchal, D.Čabla

Doporučení CHK pro Výkonný Výbor, ze dne 5.5.2009 k problému klisny Clear Connection chovatele MVDr.Vojáčka – Moravia Agro.
Odsouhlasili: D.Čabla, Ing.J.Tihelka, J.Šplíchal

Klisna byla připuštěna hřebcem Up Di Poggio, ale nebyla uvedena v připouštěcím bloku tohoto hřebce.

I.)
Dne 16.3. obdržela CHK z sekretariátu ČKA i předseda CHK David Čabla telefonicky prosbu MVDr.Vojáčka. Oba telefonáty byli prakticky totožné proto přikládáme přepis od MVDr. Pokorné, vedoucí sekretariátu ČKA:

„Dnes 16.3.2009 mi telefonicky sdělil MVDr.Vojáček, že včera zjistil, že jeho chovná klisna Clear Connection(D) je březí z připuštění hřebcem Up di Poggio(I) dne 9.6.2008. V bloku pleménka Up di Poggio(I) z roku 2008 toto připuštění není zaznamenáno, tedy ani nebyla klisna zveřejněna v seznamu připuštěných klisn. Ústní vysvětlení podal MVDr.Vojáček v tom směru, že v červnu 2008 již marodil a svému personálu vydal pokyn, aby klisnu nepřipouštěli. Včera klisnu vyšetřil a konstatoval březost. Žádá o dodatečné vydání připouštěcího lístku pro sezónu 2008.“

II.)
Pro své doporučení bere CHK na vědomí následující skutečnosti:

- 1) Klisna nemá platné exportní doklady (viz. Věstník 3 z 22.3.2009), tato skutečnost stále trvá, v případě vydání lístku by hříbě ani tak nesplňovalo podmínky pro plnohodnotné zařazení do PK klusáka ČR, mohlo by se jednat pouze o tzv. „suffix (CZ*)“ Proti tomuto systému podala CHK návrh VV.
- 2) Na základě zjištěných skutečností CHK neuznává vysvětlení MVDr. Vojáčka k okolnostem za jakých byla klisna připuštěna.
- 3) Klisna již v minulosti byla na českém území provozována bez Exportního certifikátu, o jeho vyřízení se postaral až sekretariát ČKA na vlastní náklady, které byli až následně vyrovnány. Navíc se nejedná o první případ takového přestupku u MVDr. Vojáčka-Moravia Agro.(Eteria PL, Otilda Staro)
- 4) MVDr.Vojáček resp. Moravia Agro je dlouhodobým a největším dlužníkem ČKA. (dle Věstníku 2, 10.3.2009), tato skutečnost stále trvá.
- 5) Pleménkem Up Di Poggio byla v roce 2008 připouštěna klisna bez jakékoliv platného vývozního dokladu ze země původu(Věstník 9-10 2008).
- 6) MVDr. Vojáček již jednou neuvěd klisnu jiného chovatele v připouštěcím bloku pleménka, toto bylo opraveno až na základě evidenčního listu chovatele(Věstník 7-9 2007). Jedná se tedy o recidivu.
- 7) Soustavné nedodržování dalších základních náležitostí chovatele ze strany MVDr.Vojáčka - Moravia Agro.

III.)
CHK na základě těchto skutečností nedoporučuje VV rozhodnout o dodatečném vydání připouštěcího lístku pro klisnu Clear Connection chovatele MVDr. Vojáčka – Moravia Agro.

Zapsal: Šplíchal

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČKA

Disciplinární komise České klusácké asociace, jako příslušný orgán České klusácké asociace podle ustanovení § 15 písm. b) Klusáckého dostihového řádu (dále jen „KDR“) v záležitosti odvolání Mykoly Volfa proti rozhodnutí Dostihové komise (dále jen „DK“) o výsledku 2. dostihu dne 11.4.2009 (Cena Polar televize Ostrava), a to proti udělení sankce 200 Kč za nebezpečnou jízdu v dostihu (braní eválajícího koně zpět), rozhodla takto:
Disciplinární komise doporučuje jednoznačně identifikovat jednotlivé jezdce ve výsledkových listinách a dalších dokumentech. Disciplinární komise dále ukládá sekretariátu ČKA opravit administrativní chybu ve výroku dostihu č. 1002 (Cena Polar televize Ostrava) takto: „Sankce: Jezdec Volf2 Marina 200 Kč za nebezpečnou jízdu v dostihu (braní eválajícího koně zpět).“
Složená kauce ve výši 2 000 Kč se vrací.

Odůvodnění:

V daném případě byl vyslechnut předseda DK Otakar Nový a bylo zjištěno, že předmětná sankce byla ve skutečnosti udělena jezdcí Volf2 Marině a došlo pouze k administrativní chybě ve jméně jezdce. Disciplinární komise se proto rozhodla daný případ neprojednat.

O vrácení kauce bylo rozhodnuto z důvodu, že odvolání nebylo projednáno.

Disciplinární komise rozhodla o podaném odvolání ve složení Mgr. Klára Jelínková, Ing. Soňa Froňková, Ph.D., Ing. Michaela Zemanová, JUDr. Lubomír Rokyta a Mgr. Jiří Svoboda.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se podle KDR nelze odvolat.

Mgr. Klára Jelínková – předseda Disciplinární komise

Zaslát: Mykola Volf Publikovat: Věstník ČKA

Česká klusácká asociace, Disciplinární komise Čj: DiK 02-2009

V Praze dne 18.4.2009

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČKA

Disciplinární komise České klusácké asociace, jako příslušný orgán České klusácké asociace podle ustanovení § 15 písm. b) Klusáckého dostihového řádu (dále jen „KDR“) v záležitosti odvolání jezdce Jaroslava Dobrovolného proti rozhodnutí Dostihové komise (dále jen „DK“) o výsledku 7. dostihu dne 11.4.2009 („Cena CCT s.r.o.“), a to o přesunutí kpně č. 8 Air Rocket za posledního poškozeného koně č. 7 Buffalo Joy a udělení sankce 1 000 Kč za nebezpečnou jízdu v dostihu, která měla za následek poškození koně č. 4 Mr Alet a č. 7 Buffalo Joy, rozhodla takto:
Podle ustanovení § 15 písm. b) KDR se zamítá odvolání Jaroslava Dobrovolného proti rozhodnutí DK o výsledku dostihu Cena CCT s.r.o. dne 11.4.2009 a výrok DK o výsledku tohoto dostihu se potvrzuje.
Složená kauce za podané odvolání ve výši 2 000 Kč propadá.

Odůvodnění:

Disciplinární komise posuzovala daný případ podle ustanovení § 270, 271 a 291 KDR. V daném případě podali písemné vyjádření rozhodčí v autě Dana Richterová a jezdci Jindřich Klaubenschalk, Vjačeslav Šamšurin a Alena Čemusová. Byli vyslechnuti předseda DK Otakar Nový a odvolatel Jaroslav Dobrovolný.

Odvolání je dle § 304 KDR přípustné a splňuje náležitosti podle § 305 KDR. Disciplinární komise prozkoumala dostupné podklady, a to videozáznam a písemná vyjádření, a přihléděla k podaným vysvětlením. Disciplinární komise kvalifikovala přestupek stejně jako DK a vyšší udělené sankce i přesun pořadí koní v cíli shledala jako odůvodněné.

O propadnutí kauce bylo rozhodnuto z důvodu, že odvolání bylo zamítnuto.

Disciplinární komise projednala podané odvolání ve složení Mgr. Klára Jelínková, Ing. Soňa Froňková, Ph.D., Ing. Michaela Zemanová, JUDr. Lubomír Rokyta a Mgr. Jiří Svoboda. Mgr. Klára Jelínková se zdržela hlasování z důvodu vztahu (pronájem dvou koní) ke stáji Trot Centre Alet, ve které je registrován jeden z poškozených koní Mr Alet.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se podle KDR nelze odvolat.

Mgr. Klára Jelínková – předseda Disciplinární komise

Zaslát: Jaroslav Dobrovolný Publikovat: Věstník ČKA

V Praze dne 21.5.2009

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČKA

Disciplinární komise České klusácké asociace, jako příslušný orgán České klusácké asociace podle ustanovení § 15 písm. b) Klusáckého dostihového řádu (dále jen „KDR“) v záležitosti odvolání trenérů Vjačeslava Šamšurina a Michala Kalčíka proti rozhodnutí Dostihové komise (dále jen „DK“) o udělení poplatků za nezdůvodněné škrtnutí koní z dostihů dne 7.5.2009, rozhodla takto:

Podle ustanovení § 15 písm. b) KDR se zrušuje rozhodnutí o poplatku za nezdůvodněné škrtnutí koně Melchior z dostihu č. 1035 (Grand Prix de Trotteur Francais II) a rozhodnutí o škrtnutí koně William As z dostihu č. 1037 (Cena Polar Televize Ostrava) se mění takto: „Stáj Relay-JO Levín 200,- Kč za nezdůvodněné škrtnutí koně William As do 12:00 hodin dne předcházejícího dni konání dostihu.“ Mgr. Otakar Novému se uděluje sankce výstraha za opomenutí při výkonu funkce předsedy dostihové komise (§ 310 KDR). Disciplinární komise dále ukládá sekretariátu ČKA opravit výroky o poplatcích u dostihu č. 1037 (Cena Polar Televize Ostrava) na „Stáj Relay-JO Levín 200,- Kč za škrtnutí koně Buffalo Joy z veterinárních důvodů“ a u dostihu č. 1034 (Cena hotelu Roubenka) na „Stáj Eurokoberec 200,- Kč za škrtnutí koně Déja Vu z veterinárních důvodů“.

Složená kauce ve výši 2 000 Kč se vrací.

Odůvodnění:

V daném případě podali vysvětlení předseda DK Mgr. Nový a za sekretariát ČKA MVDr. Pokorná. Bylo zjištěno, že koně Melchior a William As byli škrtnuti do 12:00 hod dne předcházejícího konání dostihů a doklady o tom byly DK k dispozici, ta je však při svém rozhodování nevzala v úvahu. Potvrzení veterinárního lékaře odůvodňující škrtnutí koní Buffalo Joy a Déja Vu bylo dodáno v den konání dostihů v době, kdy byly výroky příslušných dostihů již schváleny (podle § 196 KDR je nutno zdravotní příčinu škrtnutí koně z dostihu doložit veterinárním potvrzením dodaným pořadatelé nejpozději do 24 hod po dni konání dostihů) a tyto doklady jsou sekretariátu ČKA k dispozici. O vrácení kauce bylo rozhodnuto z důvodu, že odvolání bylo vyhověno.

Disciplinární komise rozhodla o podaném odvolání na jednáních dne 14.5.2009 a 21.5.2009 ve složení Mgr. Klára Jelínková, Ing. Soňa Froňková, Ph.D., JUDr. Lubomír Rokyta, Mgr. Jiří Svoboda a ing. Petr Malík.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se podle KDR nelze odvolat.

Mgr. Klára Jelínková – předseda Disciplinární komise

Zaslat: Vjačeslav Šamšurin, Michal Kalčík, Mgr. Otakar Nový Publikovat: Věstník ČKA

Česká klusácká asociace, Disciplinární komise ČJ: DiK 04-2009

V Praze dne 21.5.2009

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČKA

Disciplinární komise České klusácké asociace, jako příslušný orgán České klusácké asociace podle ustanovení § 15 písm. b) Klusáckého dostihového řádu (dále jen „KDR“) v záležitosti odvolání MVDr. Heleny Pokorné proti rozhodnutí Dostihové komise (dále jen „DK“) o výsledku 6. dostihu dne 7.5.2009 (Grand Prix de Trotteur Francais II), které bylo podáno z důvodů a) posouzení startu jako regulérního, b) posouzení technické závady na její sulce jako nevýznamné, c) udělení poplatku za škrtnutí koně Melchior, rozhodla toto odvolání neprojednat.

Složená kauce ve výši 2 000 Kč se vrací.

Odůvodnění:

Odvolání v bodech a) a b) neobsahuje náležitost podle § 305 KDR – čeho se odvolatel domáhá a není ani zcela jasné, proti jakému rozhodnutí DK bylo podáno. Pokud se jezdec – účastník dostihu domnívá, že v dostihu byl porušen KDR v odstavcích „Start dostihu“ nebo „Jízda v dostihu“, měl by podle § 283 KDR podat protest bezprostředně po dostihu do jeho schválení. Všechny ostatní neoficiální stížnosti a komentáře po doběhu dostihu (kromě podání protestu) by měly být podle Organizačních opatření pořadatele dostihů ČKA postihovány jako nekázeň a nevhodné chování. Proti rozhodnutí DK o podání protestu, pokud se jím majitel, trenér nebo jezdec koně, kterého se rozhodnutí týká, cítí poškozen, je na místě podat odvolání jako opravný prostředek.

V bodě c) je odvolání podle § 304 KDR nepřipustné, protože MVDr. Pokorná není majitelem, trenérem ani jezdcem koně Melchior.

O vrácení kauce bylo rozhodnuto z důvodu, že odvolání nebylo projednáno.

Disciplinární komise rozhodla o podaném odvolání na jednáních dne 14.5.2009 a 21.5.2009 ve složení Mgr. Klára

Jelínková, Ing. Soňa Froňková, Ph.D., JUDr. Lubomír Rokyta, Mgr. Jiří Svoboda a ing. Petr Malík.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí se podle KDR nelze odvolat.

Mgr. Klára Jelínková – předseda Disciplinární komise

Zaslat: MVDr. Helena Pokorná Publikovat: Věstník ČKA

Česká klusácká asociace, Disciplinární komise ČJ: DiK 05-2009

V Praze dne 6.6.2009

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE ČKA

Disciplinární komise České klusácké asociace, jako příslušný orgán České klusácké asociace podle ustanovení § 15 písm. a) Klusáckého dostihového řádu (dále jen „KDR“) v záležitosti nevhodného chování trenéra Alle J. M. Lomana rozhodla na podnět Dostihové komise takto:

Podle ustanovení § 15 a) KDR se trenéru Alle J. M. Lomanovi uděluje sankce 10 000 Kč a odnětí trenérské licence od 15.6.2009 do 1.9.2009 včetně za nevhodné chování.

Odůvodnění:

Dostihová komise dne 7.5.2009 předala Disciplinární komisi ČKA podnět k přešetření incidentu, ke kterému došlo na dostihové dráze po doběhu dostihu č. 1036 mezi trenérem Alle J. M. Lomanem a zástupcem majitele koně Ann Lobell Mgr. K. Kadlecem.

Disciplinární komise ČKA vyslechla Alle J. M. Lomana a Mgr. K. Kadlece, prozkoumala výpovědi svědků a další dostupné podklady. Na základě provedených důkazů (zejména výpovědi svědků J. Záglera, ing. J. Šindlera a J. Kněžourka) bylo nepochybně prokázáno, že Alle J. M. Loman dne 7.5.2009 po doběhu dostihu č. 1036 v prostoru dostihové dráhy nejméně jednou nakopl Mgr. K. Kadlece do zadní části těla. V souladu s § 310 KDR disciplinární komise ČKA rozhodla jak je uvedeno ve výroku.

Disciplinární komise ČKA se zabývala také nevhodným chováním Mgr. K. Kadlece po doběhu dostihu č. 1036 v prostoru dostihové dráhy, které nebylo na základě provedených důkazů prokázáno. Incidenty, ke kterým došlo před dostihem č. 1036 a po skončení dostihového dne 7.5.2009 v prostorách stájí, nebyly předmětem jednání Disciplinární komise ČKA.

Disciplinární komise ČKA projednala záležitost ve dnech 21.5.2009 a 6.6.2009 ve složení Mgr. Klára Jelínková, Ing. Soňa Froňková, Ph.D., JUDr. Lubomír Rokyta, Mgr. Jiří Svoboda a Ing. Petr Malík.

Poučení o odvolání:

Proti tomuto rozhodnutí je podle KDR přípustné odvolání k Výkonnému výboru ČKA.

Mgr. Klára Jelínková – předseda Disciplinární komise

Zaslat: Alle J. M. Loman Publikovat: Věstník ČKA

Rozhodnutí Výkonného výboru ČKA

V Praze dne 22.6.2009

1/

Věc : rozhodnutí Výkonného výboru ČKA

Z jednání Výkonného výboru ČKA dne 17.6.2009

Přítomni : mgr.Svoboda, ing.Zemanová, MVDr.Pokorná

VV projednal odvolání mgr.Karla Kadlece proti Rozhodnutí Disciplinární komise čj.5-2009 a vzhledem k závažnosti přestupku A.Lomana rozhodl o udělení – podle názoru Výkonného výboru účinnějšího - kombinovaného trestu :

1/ finanční sankce ve výši 50.000 Kč za nevhodné chování splatná k 25.6.2009

2/ odnětí jezdecké licence pro území celého světa po dobu 12 kalendářních měsíců s podmíněným odkladem na zkušební dŕbu do 30.11.2009 včetně.

Za porušení podmínky se pokládá spáchání stejného přestupku, za který byl A.Lomanovi uložen výše uvedený trest, tedy přestupku klasifikovaného jako nevhodné chování na kterémkoli státním území v ochranné lhůtě do 30.11.2009 včetně. V takovém případě se pak jeho podmíněný trest mění okamžitě v nepodmíněný.

Zapsala : Pokorná

2/

V Praze dne 8.7.2009

Rozhodnutí Výkonného výboru ČKA

(členové VV: mgr.Jiří Svoboda, ing.Jaromír Tihelka, ing.Václav Chaloupka, ing.Michaela Zemanová, MVDr.Helena Pokorná)

Pozastavení činnosti koně Ann Magic(A) registrovaného u ČKA

Na základě obdržených vzájemně se nepotvrzujících údajů o vlastnictví koně Ann Magic(A) rozhodl VV o následujícím postupu (o tomto postupu byly informovány nadřízené orgány ČKA - Ústřední evidence koní a MZE ČR, které tento postup nerozporovaly):

Jakékoli nakládání s koněm Ann Magic(A) se až do dodání platného soudního usnesení o vlastnictví koně s okamžitou platností nepovoluje žádnému subjektu. Pro tohoto koně nebudou vydávány žádné doklady, kůň nebude přijímán na přihlášky ani startovní listiny dostihů pořádaných ČKA a nebude registrováno žádné hlášení změny týkající se tohoto kůně.

Zapsala: MVDr.Helena Pokorná

PROPOZICE dostihů – Velká Chuchle – červenec, srpen**10.den – STŘEDA 22.července**

Uzávěrka přihlášek pondělí 13.7. v 9.00 h				OSK pátek 17.7. v 9.00 h	
101	50000	3	1670	autostart	2000/1000
Letní cena tříletých(CH).					
102	50000	4	2180	autostart	2000/1000
Letní cena čtyřletých ch(CH).					
103	70000	3+	2700	autostart	1100 + 1700
Cena Tihlerra(SD) – dostih Zlatého okruhu JS Konsorcium 2009. MP 7.000 Kč.					
104	20000	3+	do 500.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
105	20000	3+	do 250.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
106	20000	3+	do 100.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
107	20000	3+	do 50.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
108	20000	3+	do 25.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
109	20000	2	1670	autostart	300 + 500
100	18000	5+	handicap 1	1670	základ 29,5 mety 300 + 420

11.den – STŘEDA 29.července

Uzávěrka přihlášek pátek 17.7. v 9.00 h				OSK pátek 24.7. v 9.00 h	
111	50000	5+	český chov	2180	autostart 2000
Breeders' Crown pětiletých a starších(CH).					
112	60000	3+		2180	autostart 700 + 1100
Trotteur Francais – pro francouzské klusáky maximálně jednou zvítězí v dostihu vyhrazeném francouzským klusákům v roce 2009.					
113	20000	3+	do 1.000.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
114	20000	3+	do 400.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
115	20000	3+	do 200.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
116	20000	3+	do 80.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
117	20000	3+	do 40.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
118	20000	3+	do 15.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
119	18000	5+	handicap 1	1670	základ 27,5 mety 300 + 420
110	18000	5+	handicap 1	2180	základ 30,0 mety 300 + 420

12.den – ČTVRTEK 6.srpna

Uzávěrka přihlášek pátek 24.7. v 9.00 h				OSK pondělí 3.8. v 9.00 h	
121	40000	3+	do 100.000 Kč	2180	autostart 500 + 700
Trotteur Francais.					
122	20000	3+	do 600.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
123	20000	3+	do 300.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
124	20000	3+	do 150.000 Kč	1670	autostart 300 + 500
125	20000	3+	do 90.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
126	20000	3+	do 30.000 Kč	2180	autostart 300 + 500
127	20000	2		1670	autostart 300 + 500
128	18000	5+	handicap 1	1670	základ 29,0 mety 300 + 420
129	18000	5+	handicap 1	2180	základ 27,5 mety 300 + 420

13.den – ČTVRTEK 13.srpna

Uzávěrka přihlášek pondělí 3.8. v 9.00 h				OSK pondělí 10.8. v 9.00 h			
131	70000	3+	2180	autostart	1100 + 1700	Cena Gellérta(SD) – dostih Zlatého okruhu JS Konsorcium 2009. MP 7000 Kč.	
132	30000	4	2180	autostart	viz Rozpis	Rozjízďka/rozjízďky Českého klusáckého Derby (CH).	
133	20000	3+	do 500.000 Kč	2180	autostart	300 + 500	
134	20000	3+	do 200.000 Kč	1670	autostart	300 + 500	
135	20000	3+	do 100.000 Kč	2180	autostart	300 + 500	
136	20000	3+	do 50.000 Kč	1670	autostart	300 + 500	
137	20000	3+	do 10.000 Kč	1670	autostart	300 + 500	
138	18000	5+	handicap 1	1670	základ 30,0	metry	300 + 420
139	40000	3+	handicap 1	2180	základ 24,0	metry	500 + 700
Trotteur Francais.							

14.den – SOBOTA 29.srpna

Uzávěrka přihlášek úterý 18.8. v 9.00 h				OSK úterý 25.8. v 9.00 h			
141	400000	4	2180	autostart		České klusácké Derby (CH). MP 40.000 Kč. Je možná i konání Ceny útěchy (dle zveřejněných propozic Významných dostihů 2009).	
142	150000	3+	HEAT	1670	autostart	6000/4500	Středoevropská cena (SD) – dostih Zlatého okruhu JS Konsorcium 2009. MP 5.000 Kč (podle celkového výsledku).
143	80000	3		1670	autostart	3200/2400	Podzimní cena tří letý ch (CH). MP 8.000 Kč.
144	50000	2		1670	autostart	2000/1000	Cena Labirinta(CH).
145	60000	3+		2180	autostart	700 + 1100	Trotteur Francais – dostih amatérský ch jezdců pro pozvané koně včetně pozvaný ch koní ze zahraničí, o pozvání rozhoduje Výkonný výbor ČKA.
146	20000	3+	do 400.000 Kč	2180	autostart	300 + 500	
147	20000	3+	do 250.000 Kč	1670	autostart	300 + 500	
148	20000	3+	do 100.000 Kč	2180	autostart	300 + 500	

149	20000	3+	do 60.000 Kč	1670		autostart	300 + 500
140	18000	3+	handicap 2	1670	základ 24,0	autostart	300 + 420
1401	18000	5+	handicap 1	1670	základ 28,5	metry	300 + 420
Dostih Amazonek – vyhrazen jezdkyním ženám s platnou jezdeckou licencí profesionální, amatérskou nebo žákovskou.							

Dne 29.8. není vyloučeno konání dostihu Monté z met – majitelé vyjádří svůj zájem o start v tomto dostihu písemně v uvedení jmén koní v termínu přihlášek.

Propozice dostihů pro střední a vyšší ziskové kategorie koní, tj. od ziskové hranice 200.000 Kč a výše, mohou být po přihláškách upraveny, pokud v některém z nich nebude dostatečný počet přihlášených koní, a to formou spojení autostartů do dostihů startovaných z met s penalitou podle výše zisku, nebo posunutím hranice zisku u jednotlivých dostihů apod. Koně řádně přihlášení a kvalifikovaní v termínu přihlášek mají při následné eventuální eliminaci nadpočetných koní vždy přednost.

V případě zrušení dostihu není vyloučeno vypsání nového dostihu s jinou propozicí (tzv. eventuální dostih EVD).

Termínová listina plánovaných klusáckých dostihových dnů 2009

* pokud není uvedeno jinak, jedná se o dostihy v Praze - Velké Chuchli
* změny vyhrazeny

- 22.7. Letní cena 4l.(CH), Letní cena 3l.(CH), Cena Tillherra (SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium 2009
29.7. Trotteur Francais, Breeders' Crown 5l.a starších (CH) 2180 m
*** PAUZA 1.8. (víkend německého derby)
- 6.8. Trotteur Francais
13.8. Rozjízďky Derby(CH), Cena Gellérta(SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium 2009
22.8. Slušovice - zatím nepotvrzeno
29.8. Klusácké Derby(CH), Středoevropská cena (SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium, Cena Labirinta(CH), Podzimní cena 3letých(CH)
*** PAUZA 5.9. Mezinárodní dostihy v Budapešti
- 12.9. Cena Fidji Sund (SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium
19.9. Cena
26.9. Trotteur Francais, Derby-Revanche(CH)
*** PAUZA 3.10.
- 10.10. Breeders' Crown 4l.(CH), Breeders' Crown 3l.(CH), Trotteur Francais
17.10. Breeders' Crown 2letých (CH), Cena Greyhonda(SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium
*** PAUZA 24.10. Mezinárodní dostih v Budapešti
- 31.10. Zimní cena 3letých (CH), St.Leger (CH), Cena prezidenta (SD) - Zlatý okruh JS Konsorcium
7.11. Trotteur Francais, Velká cena 2letých (CH)